

ZÁPISNICA

Z obecného zastupiteľstva konaného dňa 19.12.2019 o 19:00

Zápisnica vychádza z nahrávky, jedná sa teda o jej prepis. V prípade záujmu je nahrávka k dispozícii na obecnom úrade. (Poznámka zapisovateľky)

Zastupiteľstvo nahrávané

Prítomní: Miloš Jaš – starosta obce, Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór, Jozef Husár – poslanec, Róbert Šoltis – poslanec, Rastislav Jarkovský – poslanec, Mgr. Marián Dolinský – poslanec, Miroslav Mihaľ – poslanec, PhDr. Ľuva Belišová – zapisovateľka.

Miloš Jaš – starosta: takže vážení, páni, vážené dámy, vítam Vás na dnešnom zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré sa koná dnes trinásteho decembra 2019 o 19-tej.

Rastislav Jarkovský – poslanec: 19-teho

Miloš Jaš – starosta: o 19-tej

Rastislav Jarkovský – poslanec: 13-teho s povedal.

Miloš Jaš – starosta: 19.12.2019 o 19-tej hodine, dnešné zasadnutie obecného zastupiteľstva bude nahrávané. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu schôdze, dávam schvaľovať kto je za program tejto schôdze? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti? (Program bol odhlasovaný jednomyseľne – poznámka zapisovateľky). Prejdeme k bodu 3 určenie zapisovateľa a overovateľov, pardon. Chce niekto doplniť bod.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ešte by som chcel doplniť program

Miloš Jaš – starosta: no, program

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: troška hlasnejšie, ale vážne

Miloš Jaš – starosta: počúvajte, kričať nebudem, lebo každý si hovorí, že zvyšujem hlas na niekoho. Budem rozprávať tak, ao som naučený a

Ing. Milan Marchevský – poslanec: ja by som navrhol doplnenie programu o moju správu z kontroly plnenia rozpočtu za 3 štvrt'rok, ko je za?

Miloš Jaš – starosta: ja dávam

Rastislav Jarkovský – poslanec: ja poprosím doplniť hneď prvý bod, je tu firma STAVKOMPT ohľadom fakturácii zaplatených, žeby sme toto prebrali jak prvé, pretože prišli z ďaleka, od rána majú dosť všetkého ťažko, by to bol medzi prvými bodmi bol zaplatenie faktúr firme STAVKOMPT, ktorý robí komunitné centrum.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ešte ja by som mal, lebo to v programe malo byť normálne, riadne, prakticky jak sa schvaľuje program rozpočet obce v každom prípade zákon vyžaduje žeby bol, k nemu priložené aj stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu. By som poprosil, keby sme doplnili stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu 2020.

Miloš Jaš – starosta: šak stanovisko

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: kto je za?

Rastislav Jarkovský – poslanec: počkajte, dáme spoločne

Miloš Jaš – starosta: ja dávam hlasovať nie?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ja som mal tie dva body.

Rastislav Jarkovský – poslanec: asi naraz budeme hlasovať nie?

Róbert Šoltis – poslanec: ja by som chcel doplniť bod prijatie smernice o postupe vybavovania petície v obci Rokycany, ďalej bod voľba komisie na vybavovanie petícií v obci Rokycany a navrhujem vyškrtnúť bod schválenie VZN o odpadoch, pretože my keď sme sa vtedy bavili o vypracovaní VZN, bavili sme sa o ňom preto, aby sme tam bolo uvedené akým spôsobom sa budú robiť úľavy a odpustenie poplatkov a nie je tam ani zmienka o tom.

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: na kanále, nie na komunále

Miloš Jaš – starosta: na kanále

Róbert Šoltis – poslanec: na odpadových vod, no odpadov

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: kanalizáciu myslíš?

Róbert Šoltis – poslanec: nie je tam nič

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ja som Vám to dala na pripomienkovanie.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale veď tam nebola ani zmienka o tom, čo sme mali pripomienkovať, že tam nič není?

Miloš Jaš – starosta: veď ste to dostali včera?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: no napríklad

Miloš Jaš – starosta: ste mali povedať, čo ako, mal si záujem? Nemal si záujem

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: a šak vo Vašej kompetencii je to nechváliť a dať to ešte raz do zastupiteľstva.

Róbert Šoltis – poslanec: dobre, tak to nemusíme odsúhlasiť, dáš hlasovať, takže prijatie smernice o postupe pri vybavovaní petícií v obci Rokycany a voľba komisie na vybavovanie petícií v obci Rokycany. To je všetko.

Miloš Jaš – starosta: dávam hlasovať, kto je za doplnenie týchto bodov? (Schválenie jednomyselne – poznámka zapisovateľky). Určenie zapisovateľa: pani Belišová.

overovateľov zápisnice pán Dolinský a Jozef Husár. Dávam hlasovať kto je za aby pracovali v takomto zložení?

Miroslav Mihal' – poslanec: to sa asi hlasovať nedáva, to určuješ, to si určil

Miloš Jaš – starosta: no zapisovateľa hej, ale

Miroslav Mihal' – poslanec: ale šak to je jedno

Pavol Godla – poslanec: ale sme za?

(Schválené jednomyselne – poznámka zapisovateľky)

Miloš Jaš – starosta: taže prejdeme k bodu 4 kontrola uznesení, prečíta pani Belišová.

Miroslav Mihal' – poslanec: ja by som dal taký návrh, že tak jak Rast'o Jarkovský dával ten bod, aby títo páni nemuseli zbytočne čakať, či by sme nemohli pristúpiť k tomuto bodu.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: aj ja budem musieť odísť skôr, keď máte dačo na mňa, lebo mám chorého syna

Miroslav Mihal' – poslanec: žeby sme toto

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: s horúčkami doma.

Miroslav Mihal' – poslanec: to potom až pri rozpočte, keď

Miloš Jaš – starosta: dobre, dáme, dávam hlasovať, kto je za bod STAVKOMPT, aby sme prejednali medzi prvými.

Miroslav Mihal' – poslanec: o tom sme už hlasovali.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: jaký vlastne problém tam je?

Róbert Šoltis – poslanec: neviem, poviete nám Vy, o čo tam ide, či kto to má predniesť? Ten problém, aký je?

Rastislav Jarkovský – poslanec: alebo že prečo nie sú zaplatené faktúry?

Róbert Šoltis – poslanec: alebo vysvetlíš Ty, prečo nie sú zaplatené faktúry? Nevie, lebo vraj nie sú vyplatené faktúry a vraj sme, vraj sme za to vinní my, zastupiteľstvo. Tak nevieme, z akého dôvodu

Miloš Jaš – starosta: jak že vinní, veď ste odsúhlasili na poslednom zastupiteľstve, že prvá platba pôjde z obce sa prefinancuje, Bratislava nám pošle naspäť, keď Vám vtedy pán Chomanič

Róbert Šoltis – poslanec: sme také niečo teraz? Si povedal, že na poslednej schôdzi.

Miloš Jaš – starosta: no ale šak ste neboli na tej zúčastnenej, kde ste boli, tak? To bolo ešte v sále.

Miroslav Mihal' – poslanec: to kedy bola posledná schôdza?

Miloš Jaš – starosta: tak pardon v sále

Róbert Šoltis – poslanec: až dva boli v krme.

Miloš Jaš – starosta: dobre, v sále.

Róbert Šoltis – poslanec: no

Miloš Jaš – starosta: tam bol pán Chonič, ktorý Vám povedal, že koľko treba preplatiť faktúru, toľko sa preplatila. A že príde refundačka z Bratislavy a sa preplatí nanovo. Asi takým systémom. Tak?

Miroslav Mihal' – poslanec: my sme schválili peniaze z obecného rozpočtu

Róbert Šoltis – poslanec: my sme jednorozovo schválili jednu platbu, my sme šak si prečítaj to uznesenie, my sme určite tam neschvaľovali, že nič sa nebude platiť. To odkiaľ vieš? No neviem, mám to nájsť to uznesenie? To bolo ktorého dátum?

Rastislav Jarkovský – poslanec: to bolo v 2018

Róbert Šoltis – poslanec: nie to bolo 2019, počkaj

Miroslav Mihal' – poslanec: 19

Miloš jaš – starosta: nie 2019

Róbert Šoltis – poslanec: v septembri, či vedy?

Miloš Jaš – starosta: a tam sa jedná o tie peniaze, že to sú z bežného účtu a treba jak pani Harsághy hovorila, že z kapitálových. Nie z rezervného fondu

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: no z kapitálových sme mali tých 58.000 alebo neviem koľko to bolo. Tie dve faktúry jedna cez 38.000 a druhá cez 12.000 boli preplatené, lebo Vy ste akože schválili aby bolo preplatené to, čo už bolo nakúpené. A teraz tieto dve, neviem aké sú faktúry, lebo ja som ich nemala, ale v podstate na kapitáloch toľko nie je. Nevieť, či to budeme môcť preplatiť z bežného účtu, či na to nebudeme musieť použiť rezervný fond.

Róbert Šoltis – poslanec: a povedzte mi teraz, keď sa mýlim ma z toho vyveďte. Mne sa zdá, že ten projekt bol riadne odsúhlasený, schválený a tie peniaze, ktoré tam sú naplánované sú plánované aj v rozpočte, to znamená, že tá zmluva je podpísaná, zmluva medzi obcou a

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: peniaze

Róbert Šoltis – poslanec: zhotoviteľom

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: peniaze nie sú v rozpočte, pretože peniaze išlo z tých kapitálov, čo sme, čo ste dávali v roku 2019, tých 58.000 a peniaze sa mali a malo sa to financovať tak, že to, čo máte platiť z vlastných zaplatíte z vlastných z tým, že prídu refundácie z Bratislavy. Refundácie z Bratislavy nedošlo doteraz ani jedno euro. Čiže na bežných príjmoch ja nemám peniaze na to, aby som zaplatila tieto faktúry.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: a nemáme tam náhodou nejaký hospodársky výsledok?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: aký hospodársky výsledok?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: nemáme tam nerozdelený prebytok rozpočtu?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ten je v rezervnom fonde, ale v rezervnom fonde to musí byť

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ale

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: z tých 20.000

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: pani

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: tých a myslíte?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: dobre. My máme v ročnom rozpočte mám taký dojem, neviem, či mám správny rozpočet, že máme, je tam nerozdelený rozpočtový

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: tam bolo

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: tých 28.000 alebo koľko

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: tam bolo okolo 20.000, áno

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: no, a v čom je potom problém?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ja tie faktúry nemám, ale na, v prvom rade je potrebné z kapitálov zvýšiť rozpočet na kapitály. A ja som sa o tom, že treba zaplatiť faktúry dozvedela dnes.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: a kde ste sa obrátili na zastupiteľstvo, žeby ten rozdielny prebytok rozpočtu sa preliat do kapitálu. Dakedy ste pýtali také dačo? Poslancov

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: a prečo sa na mňa obraciate pán Marchevský?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: prosím?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: prečo sa na mňa s týmto obraciate?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: no tá na koho sa mám, veď kto to

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: no ja nerozhodujem o tom, čo sa zaplatí a čo nie.

Róbert Šoltis – poslanec: dobre, žeby sme tu zas nerobili šaškárne. Ide pán Tancoš.

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: môžem ja?

Róbert Šoltis – poslanec: skúste nám vstúpiť do toho, kto je, aký je problém

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: skúsím

Róbert Šoltis – poslanec: aby sme tu nenamaňali dajakú mačku

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: nie, ne, skúsím fakticky, jak mne je ťažko začať nadviazať teraz na to nejak debatu, ťaže sa ospravedlním trošku začnem od začiatku. Obec Rokycany, šak to aj pán Kovalík, s ktorým sme vlastne pripravovali žiadosť o projekte a vlastne, kde on prišiel návrh zmluvy o NFP na dotáciu sme vlastne prekontrolovali. A bol tam problém, ktorý sme opravili, všetko vyriešené. Áno, schválené je v zmluve o NFP

282.000. nechytajte ma za presné čísla, nepamätám si presné čísla. Zhruba je to 282.000€. To je vlastne

Rastislav Jarkovský – poslanec: z DPH

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: to je vlastne 95% schválených, plus tých 5% spolufinancovaných z vlastných zdrojov obce. To znamená, že každá refundácia, ktorá sa vráti do obce odpočítajú 5%. Teraz skúsime ísť ďalej. V októbri, nie v októbri, koncom septembra sme podpísali zmluvu o NFP, to sa zverejnilo na stránke a tak ďalej, odovzdala sa stavba a realizujú sa stavebné práce. Z pohľadu, ja hovorím projektového riadenia, nehovorím to tu za zhotoviteľa, zhotoviteľ sa asi potom po mne, bude asi hovoriť. Ja hovorím z pohľadu celkového riadenia projektu tak, ako vlastne obec by mala za tieto služby platiť. Takže za tieto za, pri odovzdávke stavebných prác došlo vlastne k realizácii, kde išla prvá faktúra. Áno, obec ju uhradila a systém je tam v zmluve o NFP dva systémy financovania. Jeden je systém predfinancovania, do toho obec nešla, ale vlastne išla do rýchlejšieho spôsobu a lepšie v podstate aj pre zhotoviteľa, išla do systému refundácie. Refundované peniaze sme samozrejme že spolu ako aj spolu s pani Harsághy a so všetkými so stavebným dozorom, aj s pánom starostom dávali papiere dokopy, lebo to nie je úplne jednoduchá záležitosť, neposielala sa len kópia faktúry na ministerstvo vnútra na preplatenie, ale posielajú sa ďalších 14 príloh okrem toho, že je to bankový výpis, musí to byť opečiatkované každou stranou, musí to byť originál Na každej faktúre musí byť pečiatky, okrem obce musia tam byť pečiatky aj stavebného dozora, zhotoviteľa stavby, kopírujú sa stavebné denníky, každá vec sa kontroluje a nehovoriac o tom, že ku každej faktúre potrebujú päť fotiek. To je celý systém. Tá celá scenovačka je obrovská administratíva, to sa skenuje do takého verejného portálu ITMS, tam sa to celé naskenuje. Potom sa posielala na kontrolu a podobne. Je x, y mailov, pani Harsághy podľa mňa aj potvrdí, keď vlastne obec dostala odo mňa, lebo stále keď ako komunikujem vlastne s ministerstvom vnútra, aby obec vedela, čo sa deje, posielam to v kópii aj obci. A na jeden taký dôležitý mail som upozorňoval v polovici septembra. S nami pán Uhrin nekomunikuje. Máme tam bohužiaľ takého projektového manažéra, ktorý asi buď má veľa projektov, alebo je to typický úradník ktorý dostane takto štyri, päť projektov na stôl a jemu asi taká nejaká bliká kontrolka aka 25-ty deň ma tlačí lehota, 30-ty deň, teraz sa venujem žiadosti o platby. Preto my sme si nedostali dofinancovania, vlastne na ministerstve vnútra máme na refundáciu, na ktoré obec čaká 38.000 a ďalších 12.000, hej. Čiže z pohľadu hovorím celkového riadenia projektu, toto sa do tohto momentu, do tohto dňa, do tejto minúty udialo. Keď máte nejaké otázky, kľudne na nich zodpoviem. Každéj jednej, čo sa niekoho napadne. Kľudne sa opýtajte.

Miroslav Mihal' – poslanec: je to nadštandardná platba čo požadujeme?

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: vôbec nie je nadštandardná platba, to je výborná otázka a načrtnem mierne problém. Obec Rokycany sa musí pohnúť ďalej, jednak aj z financovaním a jednak aj z pohľadu stavby musíte sa pohnúť ďalej, lebo tam beží jedna lehota. To je jedna veľmi dôležitá vec, pretože zhotoviteľ, ktorý vstúpil do obce Rokycany a vyhral toto, ja ako z pohľadu projektového manažéra celkového riadenia projektu a tým, že obec Rokycany podpísala nejakú zmluvu, ktorá má neviem, koľko 62 strán, 64 strán približne?

Rastislav Jarkovský – poslanec: 59

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: toto už mám nejakým spôsobom zmáknuté, to sú moje skúsenosti, viem kde to môže vlastne spieť. Sme koncom decembra a my máme prefinancovaných 50.000, kde to do 28. My keď sa nepohneme ďalej a nepôjdeme jednoducho to komunitné centrum nepôjde akým friškom, ako nám počasie želá. Idú Vianoce a von ani nevidno, že by boli. Ja neviem, hej, to hovorím nahlas. To nie je problém, čiže z pohľadu stavby problém, musí sa pohnúť stavba ďalej. Z pohľadu financovania ja to vidím ako manažér problém aj prefinancovaných 50.000. Na otázku, že či toto je nadštandardná platba, vonkoncom nie je nadštandardná. Už som mal v ruke aj 122.000 faktúry bez problémov. Je len na obci aký si systém financovania vyberie. Napríklad sú obce, ktoré idú do úverového zaťaženia a povie, dobre, tak ja teraz nemám peniaze na kapitálovom účte, ok v poriadku, na kapitálovom účte, tak jednoducho z úveru to zafinancuje a idú rýchlejšie. Alebo majú obce niektoré peniaze, neriešia vôbec úver, financujú si sami, dávajú to mne, aby sme to a my to za 30 dní pretečieme. No dobre, ale keď ten kolobeh začal od 19.11.? štátna pokladnica funguje tak, že posledné platby posíela v deň 15.decembra, je posledný termín, kedy viem, že je platobná jednotka odoslaná z ministerstva financií peniaze. Ale tí projektoví manažéri a celý riadiaci orgán, čiže ministerstvo vnútra v tomto prípade majú termíny, jeden projektový manažér nerieši len obec Rokycany, ale rieši x, y projektov, dajme tomu 5, 7. A oni si stanovujú termíny logicky, že do 5-teho decembra ak mi nejaké žiadosti o platbu máme, dáme uch do súhrnnej žiadosti a preplácajú sa. My sme toto nestihli, sme na čakačke do 15-teho januára. Z tým neurobíme nič. A papierovo toto viem podložiť, lebo som zrejme tomu nášmu úradníkovi beží lehota a tá mu končí 29 alebo 30 decembra. Čiže toto budem mať na papieri oficiálnu správu, ktorá príde na obec 29 alebo 30 decembra. Vtedy mu lehota končí našemu úradníkovi, s ním nepohneť a keď chceme nejakým spôsobom vychádzať dobre s týmto človekom, aby nám rýchlo, rýchlo riešil platby, tak ešte na neho nechcem nejakým spôsobom tlačiť, čo môžem, ale ešte nie. Takže toto sú fakty.

Rastislav Jarkovský – poslanec: jednoducho povedané, keď my to zaplatíme, príde nám len s nejakým časovým odstupom.

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: minimálne 15 dňovým, áno

Miroslav Mihal' – poslanec: prečo sme nestihli toho 15-teho?

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: no, administratíva je taká, ako som vysvetľoval na začiatku, čiže obec mala odovzdanú stavbu začiatkom októbra. Tak? Dobre hovorím? Začiatkom októbra, nejakého 1. októbra alebo nejak tak. Samozrejme sme museli čakať nejakú dobu, kedy sa odrealizujú stavebné práce, vystavila sa faktúra, vystavená faktúra musí prejsť k zaúčtovaniu u pani Harsághy tie výstupy.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: to zase nie, odo mňa ste to dostal hneď. To, že ste si po to neprišiel, to je iná vec.

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: moment pani Harsághy, jedna vec je, že od Vás keď dostanem výstupy z účtovníctva a keď a to, že som si preto neprišiel teraz počujem prvý krát. My sme stále v kontakte aj s pánom starostom, čiže ja si preberám doklady od pána starostu

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ále nie

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: jakže nie?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: toto bola urgencia pán Tancoš. A bola dokonca urgencia aj na 12.00 faktúru aj na MOPS, tak nehovorte

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: a MOPS máte preplatené pokiaľ viem, nie?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ešte nie, ja som ešte nevidela peniaze na účte. Bol mail, že by malo dôjsť, že 19.12. poukážu platbu, ale ešte tie peniaze tam nie sú.

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: dobre, tak ja si tú sumu overujem cez ten verejný systém po prvé, po druhé platba, tak jak som na začiatku vysvetľoval pani Harsághy jednak výstupy z účtovníctva si beriem od Vás, jednak si beriem nie od Vás priamo, ale od pána starostu a jednak si to beriem aj zo stavebného dozora, ktorý mi musí samozrejme všetko odobriť a jednak si to beriem aj od zhotoviteľa, kde mi poskytuje aj fotodokumentáciu a ďalšie povinné prílohy. Pardón, čiže tasto to je a to som asi som odpovedal na všetko. Ďakujem nateraz.

Róbert Šoltis – poslanec: môže to ohroziť samotnú stavbu? Keď nezaplatíme?

Pán Fimmer – konateľ zhotoviteľa: samozrejme, my sme tú faktúru dali tuším 27. si posielal faktúru a teraz

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: skutočne prevedené

Pán Fimmer – konateľ zhotoviteľa: skutčne prevedené práce a teraz, keď sa dozvedáme, že peniaze prídu až v januári 19-teho, tak to je ohrozené.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: aká suma sa tam jedná, o koľko tam ide?

Pán Fimmer – konateľ zhotoviteľa: tam bola 22 a tie naviac práce neviem, dajme

Miloš Jaš – starosta: 4.000, 22 a 4

Pán Fimmer – konateľ zhotoviteľa: 26.000

Rastislav Jarkovský – poslanec: a máme problém to nejak zaplatiť?

Miloš Jaš – starosta: skoro 27

Pán Fimmer – konateľ zhotoviteľa: to nie sú, tu sme boli a teraz keď sa dozvedáme, že tie peniaze prídu až 19., tak keby tých 50.000 čo bolo prvé jak hovoríte Vy, že by prišlo už na obec, to potom nie je žiadny problémy, to by ste preplatili, ale keď sa dozvedáme teraz, že prídu až 19-teho, tak je to ohrozené.

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: tak to bola vystavená prvá faktúra

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: pán spomínal a aj ja mám skúsenosti s rôznymi obcami, bo ja robím na viacerých obciach, skúsme je to tak, že obce pokiaľ majú takýto problém je časový nesúlad medzi financovaním obyčajne to robia preklenovacím úverom, není to žiadny problém, pretože banka tam bez nejakých problémov, banka vie, že je tam zmluva, banka je krytá tou zmluvou, je tam úroky sú tam pomaly by som povedal, nechcem povedať, ale také je to možno otázka 2-3 mesiacov, kým prídu peniaze, to znamená, že kým prídu, nechceme, žeby bola stavba ohrozená a ja si myslím, že tou cestou mohla obec ísť. Tam je to, tam není žiadne nebezpečenstvo

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale nemá ne toľko na účte, žeby sme to zaplatili?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: máme

Miloš Jaš – starosta: máme na rezervnom fonde.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ja neviem

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: máme na rezervnom fonde.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: koľko je tých vlastných, ale ten preklenovací úver nie je nejaký problém. To banka každá veľmi rada

Róbert Šoltis – poslanec: na čo by sme brali úver, tomu nerozumiem

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: tam je aj viac

Miloš Jaš – starosta: šak keď máme rezervný fond, máme na ňom peniaze, stačí jedno uznesenie, aby sa pustili z tých peňazí tie faktúry.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: no tá takto to, aby som to tak povedal, pokiaľ má obec v priebehu roka má peniaze a môže rezervný fond použiť s tým, že vie, že ona

následne vráti naspäť. Toto zákon umožňuje, sám podstatne bez nejakých problémov. Zákon hovorí samo, bo my neberieme definitívne z toho rezervného fondu. My si len požičiavame a neúčtujeme, to len si zoberieme, jak keď som mal v peňaženke, zoberem požičam a hneď vrátim. To znamená, že v prípade toho, že máme v rezervnom fonde peniaze môžeme. Zákon to presne i stanovuje, že v priebehu roka sa môžu peniaze použiť s tým, že sa do konca roka vrátia. A keď sa nevrátia tak potom, potom treba riešiť, ísť na ten druhý spôsob na ten preklenovací úver. A pokiaľ by ste dajme tomu toho roku išli do tých takzvaných finančných operácií, že by sme ich zobrali, tak by prešli cez rok by sme prešli s tým, ale s tým, že na budúci rok by sme zobrali do príjmu tak jasne. Treba to dať od seba preč, hej ak vieme, že vo februári alebo v marci abo kedy peniaze prídu, to znamená, že to riešenie tam je a pomerne jednoduché, len treba asi kus, riešenie tam jednoznačne je.

Róbert Šoltis – poslanec: to znamená, že to musíme riešiť akože poslanci?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: je to

Róbert Šoltis – poslanec: uznesením?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: no, mohli by ste to. Trebalo povedať iba slovo. Povedz slovo a bude uzdravená duša Tvoja. Keď nikto nič nehovorí. Tu sa zvaľujú viny na jeden na druhého, na tretieho.

Rastislav Jarkovský – poslanec: treba na to uznesenie?

Miloš Jaš – starosta: treba

Pavol Godla – poslanec: treba uznesenie?

Rastislav Jarkovský – poslanec: treba to uznesením schváliť?

Miloš Jaš – starosta: áno, kapitálové výdavky

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: takto, pokiaľ to je, v priebehu roka to bolo nemusí, lebo zákon hovorí, že sa môžu peniaze použiť s tým, že sa ku koncu roka vrátia.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale keď to chceme teraz?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale keď to urobíte teraz, máte prekleno, tak to už netreba. Treba hej, lebo aj banka si to bude tiež akože požadovať, už ku tomu netreba stanovisko hlavného kontrolóra, bo to je, to je

Róbert Šoltis – poslanec: banka, aká banka?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ten je krytý zmluvou, to znamená, že nemusí byť dávať ku tomu stanovisko

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, ale je to na inom účte, že treba prehodiť z jedného účtu na druhý?

Miloš Jaš – starosta: áno, áno

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nie na inom účte, šak to keď zoberieme preklenovací úver, tak banka nám dá zo svojich peňazí.

Rastislav Jarkovský – poslanec: nie, to keď z kapitálového.

Róbert Šoltis – poslanec: my nechceme žiaden úver. Či máme dosť na rezervnom fonde.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tak potom tam netreba nič, len vyplatiť, ta čo tam. Neviem, máme dva účty?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: neviem vy chcete použiť, je potrebné schváliť použitie rezervného fondu

Miloš Jaš – starosta: áno

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: na dofinancovanie komunitného centra

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dobre

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: to, čo hovorí pán Marchevský je to, že v priebehu roka, ak nie sú peniaze na bežnom účte, dajú sa požičať z rezervného fondu, ale do 31.12. musí byť na účte rezervného fondu presne taká istá čiastka, ako tam má byť. Čiže sa musia vrátiť z bežného účtu.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: keď nie, tak sa uznesením môže povedať, že sa bude čerpať rezervný fond

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: no

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale to treba dačo robiť s tým, už to je jedno, ale tu treba dačo robiť. Tak sa tváriť, že nič a ním tam padá na hlavu a jedno z druhým, ta to tak

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, tak daj hlasovať za prevedenie z takého.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: Vy teraz tu budete schvaľovať čerpanie, nie požičanie, čerpanie. A to čerpanie vlastne je to, že sa použije s kódom zdroja 46, aj keď to nikomu nič nehovorí, čiže tým pádom akozé ja zapojím finančné prostriedky z rezervného fondu do rozpočtu a uhradím tie faktúry.

Rastislav Jarkovský – poslanec: no dobre ale

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale veď oni prídu peniaze z Bratislavy

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: a peniaze

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: prídu naspäť

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: áno

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: takže to je tam, ja len hovorím

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, dať hlasovať.

Miroslav Mihal' – poslanec: sa zaplatí a je

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: netreba to, dočasne zapojiť prostriedky z rezervného fondu, súhlasí ja, neviem, koľko tam tých peňazí ja, ja neviem koľko treba.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: tam je

Miroslav Mihal’ – poslanec: prečo hovoríte dočasne?

Rastislav Jarkovský – poslanec: lebo keď sa vrátia, tak sa vrátia naspäť

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale to bude prebytok ďalšieho roka, oni keď sa zapoja teraz do kapitálov, tento rezervný fond, tak už do konca roky my už ich nevrátíme, už je ich použitie. A v roku 2020, tým, že sa použijú teraz prostriedky z rezervného fondu, tak vlastne vznikne vyšší prebytok, ale to už bude prebytok roku 2020.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to nebude prebytok, to sú finančné operácie a finančné operácie sa nepočítajú do prebytku pani ekonómka, dobre? Finančné operácie sú finančné operácie. My hovoríme o bežnom rozpočte, kapitálovom, to nemá s finančnými operáciami nič spoločného.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: tak treba uznesenie na to, že by mohol?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: keď dáte uznesenie, že sa používa, že sa zapoja prostriedky z finančnej operácie do rozpočtu s tým, že keď prídu v priebehu štvrtroka alebo kedy sa vrátia peniaze

Miloš Jaš – starosta: ja sa ešte opýtam, že bude postačovať pán Heredoš?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: neviem koľko peňazí tam je

Miloš Jaš – starosta: dajakých

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: problém je v tom, že prakticky faktúra bola vystavená koncom mesiaca septembra a refundácia nastane až niekedy okolo 17. 20-teho januára. Prakticky dosť veľký čas na to.

Miloš Jaš – starosta: ja sa len pýtam, či tých

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: potrebujeme pravidelný prísun peňazí, lebo to sa musí

Miloš Jaš – starosta: dobre a teraz sa tak opýtam, tých 40.000, keď je tam na tom rezervnom fonde

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: súhlasím so zapojením finančnej operácie

Miloš Jaš – starosta: ale nie, ja sa chcem spýtať tak, keď tých 40.000 € z rezervného fondu odsúhlasia poslanci, chcem sa spýtať Keď viete nastúpiť tak, aby tá stavba fungovala na 100%, lebo funguje na 3%? Lebo ja Vám poviem tak, boli dve úhrady, hneď po prvej úhrade tri týždne sa stálo. Robilo sa na 10%.

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: tá druhá úhrada sa znížila

Miloš Jaš – starosta: druhá úhrada

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: len a nie sa niečo

Miloš Jaš – starosta: aby sa niečo pohlo, ale teraz ja sa pýtam Vás vážne, že, lebo máte aj výzvu, dostali ste dva listy, prvý list bol na zakrytie, druhý list je na tie poškodené veci na obecnej úrade. Sa pýtam koľkí ľudia a kedy nastúpia? Nie že zase dopadne to tak, jak naposledy, že my pustíme peniaze a stavba nebude tam nikoho, zodpovednosť žiadna. Čo sa týka toho schodiska, schody sú do oblúka. Do zákruty pomaly, preto sa pýtam koľkí ľudia sú ochotní nastúpiť hneď, že by sa to stihlo do druhého, do konca februára. Podľa harmonogramu.

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: tam je nejaký termín a ten termín sa musí dodržať.

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: ale to je 180, 200.000, 200.000 do februára a teraz tu hovoríte, že 40.000, hej a teraz my tam nasadíme ľudí, všetko to pôjde, o dva týždne pôjde ďalšia faktúra, ďalších 20.000, potom za dva týždne ďalšia faktúra, ďalších 30.000 a Vy poviete z Bratislavy peniaze nedošli, nemá ne peniaze a stojíme. Treba aj totu otázku teraz, lebo to nie že 40.000, to ešte treba do februára 200.000 preinvestovať.

Rastislav Jarkovský – poslanec: to uvidíme v januári, ako v januári

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: ja len toľko, že samozrejme, že sa nasadia ľudia, pôjde to šecker, len takto ako som hovoril, keď nebude problém, my musíme objednávať materiál všetko, my musíme zo stavebníkov zo všade nám idú faktúry a my musíme platiť, a keď my sa dozvieme, že najbližšia platba bude 19.1., no tak

Miloš Jaš – starosta: no ale viete, to nie je moja chyba, že, ja som to nerobil

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: my potom musíme niekde inde zarobiť, aj my potrebujeme žiť.

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: nikto Vám nič nevyčíta, len si to takto povedzme, že tá stavba mala začať niekedy minulého roka v apríli, hej. Ideálne podmienky, všetko bolo pripravené. Ľudia boli pripravení, materiál sme mali ako pripravené. Firmy v subdodávke boli pripravené, všetko bolo v poriadku, hej. Teraz naraz prišiel nejaký papier z Bratislavy začiatkom septembra, s tým, že starosta musí začať okamžite, hej. Ideme do zimy, teraz podpísať to, nepodpísať, hej? Zložili sme tam nejakú zábezpeku a teraz ideme do zimy a ideme robiť stavbu. Čiže tu nič netreba len pravidelný prísun peňazí by sme išli

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: a pôjde to.

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: a pôjde to šecker.

Miroslav Mihal' – poslanec: a prečo sa začalo tak neskoro?

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: ja neviem čo Bratislava, ja neviem.

Pán Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: neviem ani ja čo Bratislava.

Miloš Jaš – starosta: 1.4.2018 sa malo začať

Miroslav Mihal' – poslanec: to sa stavba zastavila, alebo čo

Miloš Jaš – starosta: nie

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: to len pomaličky sa

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: kým sa papiere podpísali a

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: to znamená, že ideálne podmienky na začatie stavby je leto, je krásne 5 mesiacov bez

Miloš Jaš – starosta: dobre, jedna vec. A druhá vec tie kancelárie

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: pravidelný príjem peňazí musí byť, keď nebude, tak, musí byť

Miloš Jaš – starosta: musí byť.

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: viete, to firmy nečakajú tu, tie musia dopredu fungovať, majú ľudí, potrebujú ich platiť, potrebujú si zákazky nejaké zabezpečiť. Potrebujú zmluvy podpísať a takéto veci hej a teraz sme sa dostali do takej situácie, že nás tlačili, že rýchle podpísať zmluvu, pretože už treba začať, lebo peniaze prepadnú.

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: tak sme začali robiť, ale vidíme, že ten prísun peňazí.

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: faktúra sa vystaví v septembri a refundácia je v januári. Tak to je veľmi zle potom.

Miloš Jaš – starosta: no, to je veľmi zlé.

Róbert Šoltés – poslanec: zle nastavené

Pán Peter Šoltis – obyvateľ: môžem sa spýtať? A dá sa to ešte stihnúť do tej doby?

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľa: no, tak musí sa to stihnúť.

(vrava, pri ktorej nedokážem identifikovať hlasy – poznámka zapisovateľky)

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, tak to budeme riešiť v januári, potom jak prídu platby a...

Róbert Šoltis – poslanec: teraz cez Vianoce neschválime nijaký bod, tak treba

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: technicky to treba, pokiaľ nebudete mať uznesenie

Pán Peter Šoltis – obyvateľ: záleží od poslancov ako

Miroslav Mihal' – poslanec: tak sa stretieme začiatkom januára a uvidíme jak to skončí, lebo určite, že treba. Uvidíme aká bude situácia.

Pavol Godla – poslanec: no hej, ale šak január je za chvíľu, za týždeň abo čo

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dobre

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, dajme o tom hlasovať. Dajme návrh na uznesenie

Miroslav Mihal' – poslanec: znenie uznesenia.

Miloš Jaš – starosta: hej, len ešte sa chcem spýtať, že čo s tými kancelárkami. Kancelárie, lebo nedá sa tak fungovať, ako fungujeme. Či ste dobre, že je to veľmi zlé.

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľ'a: hej, ja si myslím, že zajtra by sme mohli začať

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľ'a: sme dneska položili dlažbu, sa maľovalo, položia sa tie kazety, tí elektrikári, čo robili napoja tieto a môžete sa sťahovať.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: a tá pleseň?

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľ'a: hore čo je? No to sa vystrieka

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: aj

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľ'a: hej, aj dneska sme sa bavili o tom.

Miloš Jaš – starosta: dobre, takže dajaké znenie uznesenia. "Táže toto, čo je na rezervnom fonde všetko môže ísť"?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: no, ale tam nepotrebuje všetko z rezervného fondu. Vám stačí zobrať z rezervného fondu iba to, čo sú vo výške faktúr. Tam plnú výšku načo?

Róbert Šoltis – poslanec: veď to je skoro toľko ne?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: koľko

Róbert Šoltis – poslanec: 28 plus neviem

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: 22 a

Miloš Jaš – starosta: 22.800 a 4.300

Róbert Šoltis – poslanec: abo môže prísť ďalšia faktúra a akože je problém použiť ho? Môže prísť ďalšia faktúra a žeby bola dajaká rezerva, kým ten úver sa podarí vyriešiť.

Pán Heredoš - konateľ zhotoviteľ'a: ide o to, nech sú peniaze

Róbert Šoltis – poslanec: nech tam je nejaká rezerva.

Miloš Jaš – starosta: tá že nástup bude zajtra? Uznesenie sa schváli, podpíše

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľ'a: dobre, šak

Miloš Jaš – starosta: to sa pýtam hlavne, lebo viete aká je situácia a veľmi zlá je situácia.

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľ'a: ja už som hovoril, pred 10 minútami, že sme museli ľudí presunúť inde, lebo aj my potrebujeme ísť.

Miloš Jaš – starosta: áno, ja rozumiem, šak platba sa dá poslať dneska večer urgentne za 20€ z účtu na účet. Tak? Dá sa ne?

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľ'a: ja neviem, ja nie som

Miloš Jaš – starosta: pán Frimmer.

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľ'a: ale ja banka nie som

Miloš Jaš – starosta: ale naposledy sme posuvali jednu faktúru, tú 12.000. Dá sa to

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: výber

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ja neviem, ja v tejto obci nerobím

Miloš Jaš – starosta: preto sa pýtam

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: 27. 11.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ja robím z číslami.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: podme schváliť uznesenie.

Miloš Jaš – starosta: tým, že sa vrátia peniaze

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: podme ďalej bo sa to zas začína od znova.

Rastislav Jarkovský – poslanec: my sme nevedeli o tom. Dobre, podme schváliť to uznesenie, kde je jak sme to sformulovali.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: schvaľujeme presunúť z rezervného fondu do dofinancovanie

Pán Frimmer - konateľ zhotoviteľa: ja by som dal, tak jak hovoríte dajakú výšku a hotovo. Bude uznesenie a my za ďalší týždeň hodíme ďalšiu faktúru.

Miloš Jaš – starosta: šak práve, ja by som navrhol tak, koľko je peňazí v rezervnom fonde, že by sa dali použiť na chod tejto firmy. Faktó?

Rastislav Jarkovský – poslanec: použitie rezervného fondu na financovanie komunitného centra.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: áno, hej.

Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: len tak všeobecne.

Miloš Jaš – starosta: hej, lebo dáte

Rastislav Jarkovský – poslanec: žeby to nebolo viazané na čiastku

Miloš Jaš – starosta: dáme sumu a potom bude problém zase.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nie, tá čiastka by tam mala byť, lebo oni sa môžu vrátiť, potom, keď prídu peniaze.

Rastislav Jarkovský – poslanec: no šak, šak s tým. Treba formulovať to tiež tam do toho?

Pavol Godla – poslanec: by bolo lepšie

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: môžu aj tak, hej. Na dočasné použitie, dočasné použitie z rezervného fondu. S tým, že v novom roku cez finančné operácie vrátíme naspäť tie peniaze. Budú ako príjmy z finančných operácií.

Rastislav Jarkovský – poslanec: jak, ste to napísala?

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: Dočasné použitie rezervného fondu na financovanie komunitného centra.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: vo výške?

Miroslav Mihal' – poslanec: celý rezervný fond

Miloš Jaš – starosta: celý rezervný fond

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: treba tam dať

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: v plnej výške

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: neviem, koľko tam treba, neviem

Miloš Jaš – starosta: poďme v plnej výške alebo viete.

Miroslav Mihal' – poslanec: celý a potom sa preplatí ďalšia faktúra

Miloš Jaš – starosta: lebo teraz dáme 20, dáme 30.000 a bude chybovať, keď viac a potom budeme

Róbert Šoltés – poslanec: žeby sme im ohrozovali faktúru?

Miloš Jaš – starosta: viete, že keď oni budú môcť zrobiť, tak žeby sme

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: dajte toľko, koľko máte.

Miloš Jaš – starosta: cez 40.000, teraz neviem

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: neviem presne, koľko tam je

Rastislav Jarkovský – poslanec: treba tam potom doplniť číslo, koľko tam je a už, to sa dá pekne vypočítať

Miloš Jaš – starosta: hej, ale vieš, potrebujeme teraz urobiť

Rastislav Jarkovský – poslanec: hej, len tak, že

Miloš Jaš – starosta: celú sumu

Rastislav Jarkovský – poslanec: keď tam treba čiastku, tak treba presne napísať tú čiastku, koľko je tam v rezervnom fonde, no. To som chcel povedať.

Miloš Jaš – starosta: ale počúvajte sem

Pavol Godla – poslanec: a ešte ostane

Miloš Jaš – starosta: na celú, na celý rezervný fond, ktorý sa potom vráti, jak sa vráti z Bratislavy.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: áno

Miloš Jaš – starosta: nebudeme tu, zbytočne, nevieme presnú sumu a budeme sa naťahovať o, bude tam chybovať

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: dopíšete mi tam potom pani ekonómka povie, že koľko tam je

Miloš Jaš – starosta: áno

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: sa napíše alebo zajtra, alebo kedy a

Miloš Jaš – starosta: áno. Tým pádom môžeme

Rastislav Jarkovský – poslanec: stačí takto páni?

Pán Heredoš – konateľ zhotoviteľa: tak potom

Pán Frimmer – konateľ zhotoviteľa: nán to stačí

Rastislav Jarkovský – poslanec: ďakujeme za účasť

Miloš Jaš – starosta: počkajte, počkajte

Róbert Šoltés – poslanec: počkajte na hlasovanie, čo keď budeme proti?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: a samozrejme treba riešiť

Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: už som Vám chcel poďakovať, už som sa postavil, že

Miloš Jaš – starosta: akurát sa chcem spýtať, že pošleme to ešte dnes? Potvrdíte príjem a viem pánu Zvonárovi hneď preposlať pán Heredoš?

Pán Heredoš – konateľ zhotoviteľa: viem, keď nie dnes tak zajtra, ale urgentne, urgentne.

Miloš Jaš – starosta: počúvajte, my dneska, keď skončíme zastupiteľstvo, pani Belišová presunie Vám

Pán Frimmer – konateľ zhotoviteľa: ja sa uspokojím, aj keď budem mať ráno o siedmej na účte, hej. My pošleme o siedmej.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale to nepôjde dneska, šak ona musí najprv presunúť prostriedky z jedného na druhý účet

Pán Frimmer – konateľ zhotoviteľa: ja neviem, či je to až také jednoduché to není, že prejde

PhDr. Eva Belšiová – referentka OcÚ: tam je. Možné je robiť finančné operácie v našej banke len do 21. hod. a potom už nasleduje ďalší deň, čiže len do 21 hodiny sa to dá.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: keď sa to dá

Miroslav Mihal' – poslanec: teho dňa, tak naskoča peniaze.

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, dať hlasovať.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dobre, dobre to je už iná vec

Pán Frimmer – konateľ zhotoviteľa: dobre, ráno o siedmej hneď preposielame.

Obyvatel': v banke sa dá len do 16:00 urobiť urgentný prevod, tak fungujú naše banky.

Miloš Jaš – starosta: dobre, my aj tak musíme preposlať z našej, z nášho účtu na, z rezervného na bežný účet a tak môžeme Vám preposlať.

Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: nie na bežný, na kapitálový, nie?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: prompte

Róbert Šoltés – poslanec: dobre, urýchlíme to. Lebo keď budeme o tom teraz tu rozoberať ešte 10x. Je to všetko, tak končíme hej, ja tu nechcem byť 3 hodiny, lebo som si tu meral teraz v aplikácii, máme tu 5,7 stupňa. Takže poprosím

Miloš Jaš – starosta: dobre, dávam hlasovať, kto je za? Je niekto, zdržal sa niekto? Je niekto proti (poslanci jednomyselne odsúhlasili presun finančných prostriedkov – poznámka zapisovateľky). Ťaže ďakujeme

Pán Heredoš – konateľ zhotoviteľa: môžeme ísť, hej? Dobre, aj my ďakujeme

Pán Frimmer – konateľ zhotoviteľa: pekny večer Vám prajeme

Miloš Jaš – starosta: zajtra sa vidíme ráno

Pán Heredoš – konateľ zhotoviteľa: dovidenia

Pán Frimmer – konateľ zhotoviteľa: dovidenia

Vladimír Tancoš – koordinátor projektu: dovidenia

Miloš Jaš – starosta: ťaže prejdeme k bodu 4 kontrola uznesení

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: uznesenie číslo 52: Obecné zastupiteľstvo navrhuje vypracovať výzvu na predloženie cenovej ponuky vrátane projektovej dokumentácie na rekonštrukciu elektrických rozvodov na obecnom úrade. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta podpisuje. Uznesenie číslo 53: Obecné zastupiteľstvo vyjadruje nesúhlas voči starostovmu nesúhlasu s vymenovaním riaditeľky základnej školy. Obecné zastupiteľstvo je proti, pán starosta nepodpisuje. Uznesenie číslo 54: Obecné zastupiteľstvo ukladá hlavnému kontrolórovi kontrolu dodávateľských faktúr od začiatku roka. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta podpisuje. Uznesenie číslo 55: Obecné zastupiteľstvo opätovne preschvaľuje nepodpísané, respektíve nesporené uznesenia starostu číslo 22, 29, 30, 35, 41, 42, 44, 50, 51. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje, pán starosta nepodpisuje. To sú všetky uznesenia.

Pavol Godla – poslanec: no

Miloš Jaš – starosta: ťaže prejdeme k bodu 5, správa hlavného kontrolóra

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to je k rozpočtu? Dobre, takže jednou z hlavných povinností hlavného kontrolóra je dať stanovisko k návrhu rozpočtu na ďalší rok. Ja som prešiel, z toho, čo mi bolo predložené. Lebo ako inak, ja som navrhoval, žeby bolo nejaké pracovné stretnutie, kde by sme spolu s poslancami prešli jednotlivé položky, pretože je sa čím zaoberať, ale dajak nebolo mi umožnené, tak som dajak k tomu dal stanovisko k takým číslam jak sú. Čo sa týka príjmovej časti, tam hodnotíme čo sa týka dane z pozemkov, toho roku sa plánovalo 3.600€, vybralo sa do konca roka 600€. Očakával sa výpad 2.500€. Ale na ďalší rok je zase len 3.600€ plánované a to znamená, že tých 2.500 sa nám stratí dakde už? To ich nedoberieme ich už nikdy?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: doberieme

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: lebo nevidím ich v rozpočte, keď je toho roku plán 3.600, návrh je zase 3.600. Ale toho roku nám chýba trištvrť roku, možno sa vybralo, ja neviem, 3.500, to znamená, že sa nevybrali. Takisto sa nevyberie ani dane ostatné, takže u stavieb sa takisto očakáva 3.500, vybranie je len 1.900 a takisto sa neočakáva, žeby, žeby sme ich v roku 2020 dobrali tie peniaze, to znamená, že zasa sa plánuje len 3.500 a tých 1.900, čo nám chýba, vlastne 1.600 chýba, nemáme ich v ďalšom rozpočte. To ich necháme my takto plávať? To ja neviem, to znamená, čo sa týka príjmovej stránky, čo sa týka výdavkovej stránky. Výdavky verejnej správy sa širokú, tohto roku je plán v obecný úrad, to je verejná, výdavky verejnej správy sa očakáva, očakávalo sa v rozpočte výdaj vo výške 106.390. Výhľad podľa tohto, ja z tých materiálov, čo len viem, sa javí, že sa prekročilo 38.333, bez toho, žeby sme boli prijali, že by boli aspoň poslanci prijali nejaké rozpočtové opatrenie. Ďalší rok samozrejme takisto by mal vychádzať okrem iného aj zo skúseností rokov predchádzajúcich. Lebo mena, máme tú pri tej tabuľke, pri tom zdôvodnení máme, je vývoj daní a aj výdajov od roku 2014. To znamená, že keď, takto porovnáme ten časovú radu, tak toho roku počítame na výdavky verejnej správy minúť 199.000. To znamená, že oproti roku 2014 – 2018 je to navýšenie o 110.000

Rastislav Jarkosvský – poslanec: 2020

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: no, v roku 2020. No čakávame

Miloš Jaš – starosta: no ja v tom

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: a to Ty, no pardon, pardon, neviem kto

Miloš Jaš – starosta: ahá, keby ja bol ta

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ne, sa očakáva navýšenie o 110.000 ja neviem kde to, jakým spôsobom. Zatiaľ zato som chcel to pracovné stretnutie, žeby sme si to prekonzultovali a dali teraz neviem, ja si neviem celkom vysvetliť. Takže celkove len chcem poukázať, že podielové dane za rok 2020 by mali dosiahnuť výšku 332.023, v porovnaní s rokom, v roku 2014 aspoň na taký príklad použijem, že boli tieto podielové dane len 169.536, teda v porovnaní s týmito rokami je navýšenie celkove 162.000 a nikde to nevidno v rozpočte, že tie podielové dane nám prídu. Napriek tomu, napriek zvýšeniu podielových daní sa očakáva sa tento prebytok podielových dane kdesi stráca. Kdesi sa stráca a nevidno to na prebytku, rozpočtu lebo ten by mal byť časť daní by sa mala prejavíť tým, že na bežný rozpočet je prebytok a ten prebytok budeme zaťaž používať na kapitál. To znamená, že je tu v tejto tabuľke, ktorú poslanci majú, je tu všetko z roku 2014 do roku hej do konca roka jak príjmovej, tak výdavkovej časti všetko presne, žeby si každý môže tú časovú radu poznať a môže povedať, či je to, či to niekto vysvetlí, či nevysvetlí, bo ja som, ja neviem si z toho

vysvetliť, že jak je to možné, že takto narastajú tie výdaje a. Ja z tohto pohľadu jako môžem povedať, že ja nedoporučujem obecnému zastupiteľstvu predkladaný rozpočet schváliť.

Miloš Jaš – starosta: no môžem ja? Pán Marcheuský rozprávate tu o určitých veciach. V roku 2014 bolo 169.026, rok 2015 štát navýšil podielové dane. To je 201.157. V roku 2016 220.397

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolor: no veď ja to tu mám

Miloš Jaš – starosta: no a v roku 2017 229.635 a na rok 2019 bolo 348.923. Tazke nemôže byť 190.000 nárast, no je tu v skutočnosti, hej. Zo 169 do 348

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolor: ale čo my, ja hovorím o výdajoch, o výdajoch na správu úradu. Veď tam je výdaj, výdaj vyšší oproti

Rastislav Jarkovský – poslanec: nie podielové dane

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolor: 140.000

Rastislav Jarkovský – poslanec: výdaje

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolor: na správu obce sa javí vyšší oproti priemeru tých 5 rokov, kedy tu výdaj správu kvôli 14 roku 90.195, 81, 85, 166 a naraz bum ideme na 199. Kde, kde to ten výdaj na verejnú správu

Rastislav Jarkovský – poslanec: to sú dane podielové

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolor: výdajová tabuľka, nie príjmová.

Rastislav Jarkovský – poslanec: Ty čítaš príjmy obce, nie výdaje obce

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolor: táto časť, táto, táto položka

Miloš Jaš – starosta: nerozprávajte, keď rozpráva pán Marcheuský

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolor: hneď prvý riadok

Rastislav Jarkovský – poslanec: jasné

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolor: nie, ktorý riadok je, tu sa, tu sa predpokladá v roku 2020 výdaj 199.000, neviem, kde toto, kde toto je. Som za, na to som, ja som na to pomaly prichádzal, ale to poviem v správe o čerpaní rozpočtu, takže z tohto, pokiaľ aj poslancom nebude jasné, kde sa rozplynuli tie podielové dane za, čo nám prichádzajú tu alebo kde sa javí ten výdaj 200.000 oproti 100 toho roku, oproti 106? Nevieť ani, myslím, že ani poslanci sami by s tým nesúhlasili, pokiaľ ne, nemajú, pokiaľ sa, pokiaľ nebude vysvetlené logicky aby som povedal, že

Miloš Jaš – starosta: áno pán Marcheuský

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale to by sme chceli na pracovnom stretnutí

Miloš Jaš – starosta: pán Marcheuský rozpočet visel 2 týždne, až jak ste zistili, že bude obecné zastupiteľstvo, vtedy ste sa ozval pán Jarkovský, že chcete sedieť

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: a čo ja som mal

Miloš Jaš – starosta: pracovné stretnutie. Prečo ste sa neozval skôr? Šak ste to mal k dispozícii. Bolo tak? Bolo k dispozícii

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: no ale tak rozpočet robí obecný úrad. Obec

Miloš Jaš – starosta: počúvajte pán Marchevský

Róbert Šoltés – poslanec: dobre šak

Miloš Jaš – starosta: pred rokom ste robili, pred rokom, toho roku ste robili rozpočet, ste tam zosekali všetko čo sa dá. Všetko. A dneska rozprávate

Rastislav Jarkovský – poslanec: jasné

Miloš Jaš – starosta: niečo iné. A ja neviem s kade také čísla ste nabrali, lebo také číslo tu ani

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: asi z výkazov

Miloš Jaš – starosta: počúvajte jednoducho Vám poviem tak, koľko je na rezervnom fonde? Dajakých 50 a zostatok máme dajakých 94 588. Tak keď sú

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale

Miloš Jaš – starosta: na účte peniaze, ta nerozprávajte o tom, že nie je

Rastislav Jarkovský – poslanec: treba ich streliť

Miloš Jaš – starosta: že niekde sa stratili. Nerozprávajte

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nehovorím, že sa stratili. Ja hovorím, že keď tu je 199 mohli sme mať prebytok v rozpočte nie 50 ale 75.000 prebytok rozpočtu. A tak ho nebudeme mať, pretože sme ho zjedli tu. Zato očakávame na budúci rok len, len by som povedal

Miloš Jaš – starosta: už potom Vám nerozumiem, lebo keď 150

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: prvý rok rozpočtu 160.000, taký sme mali rozpočet ešte dávno pred tým, keď sme mali podielové dane o 100.000 menšie. Tu sa nám javí prebytok predsa len v rozpočte 60.000

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: zdá sa že nikto

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale podielové dane sú vyššie o 57.100, toto môžem tu sa niekde rozplynulo, tu sa klesli rozplynuli tie dane podielové a obec z toho prakticky na vývoj, na rozvoj nemá skoro nič. Ťaže treba

Miloš Jaš – starosta: tak ja neviem, keď tie peniaze sú na účte, ja jak Vám

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale na účte by mohlo byť nie 50, ale na účte mohlo byť 100, no ja budem ešte hovoriť v správe o čerpaní rozpočtu. Dobré?

Miloš Jaš – starosta: 50.000 sme zaplatili firme

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: Ježiš

Miloš Jaš – starosta: 94 je na účte, ta ja už nej Vašej matematike vôbec nerozumiem

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: a to je preto, lebo

Miloš Jaš – starosta: neviem pochopiť, počúvajte, prečo ste nezavolali schôdzu skôr na pracovné stretnutie? Ale hneď dneska

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: pane, aby to bolo jasné

Miloš Jaš – starosta: pani Harsághy, môžete ím

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nie, ja sa ku tomu ešte vyjadrím. Ja rozpočet nerobím, keď mi pani predloží rozpočet, ja pridem. Mňa nikto neoslovil. Nikto ma neoslovil, že poďte prísť, pomôcť bo minulého roku sme robili spolu. Poďte prísť, pôjdeme spolu, tak si prejdeme. Pani mi poslala na 35 strán rozpočet, ja som celé doobedu odškrtoval, žeby som vyšiel z toho, čo tam vlastne v tom rozpočte je, jak je, takže ja mám z toho problém, čo vyškrtáť, čo ku čomu sa dopracovať. Kým som tote tabuľky zrobil, som pol dňa len podškrtoval rozpočet.

Miloš Jaš – starosta: pán Marchevský, keď som bol predtým starosta, sme mali tiež na celú verejnú tabuľu rozložený rozpočet.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ta ja neviem ku čomu sme, ta šak dobre a čo Ty mi teraz tu

Miloš Jaš – starosta: každá položka tam bola

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: a čo mne to hovoríš?

Miloš Jaš – starosta: no ta vy hovoríte, že toľko strán.

Róbert Šoltis – poslanec: nehádajte sa, nechaj to tak. Čo chcete riešiť? Načo? Každý, šak samotný, veď je to čierne na bielom, že, lebo veď sú, veď máme schvaľovať rozpočtové opatrenie pretože sa minulo obecný úrad s on úrad na tento rok o 38.000€ viac ako minulý rok. Takže je to pravda, že sa míňa viac a na budúci rok sa plánuje minúť ešte o 60.000 viac ako.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ako bolo schválené

Róbert Šoltis – poslanec: vrátane tých 38.000, takže určite dakde problém je akože môžeš tu rozprávať čo chceš, že koľko peňazí je na účte ale jednoducho tie peniaze sú navyše, sú naplánované na vyše a tých 38.333 bolo reálne minulých navyše

Rastislav Jarkovský – poslanec: oproti rozpočtu

Róbert Šoltis – poslanec: takže si môžeš rozprávať tu, čo je na účte, čo nie je na účte je úplne zbytočné, hádať sa je úplne zbytočné. Nastalo prečerpanie, kde my nevieme. Nám sa

Miloš Jaš – starosta: schvaľovali ste projekt čo sa týka miestne poriadkové služby.

Róbert Šoltés – poslanec: no

Miloš Jaš – starosta: a tým pádom tam sa tí mzdy išli do toho rozpočtu.

Rastislav Jarkovský – poslanec: tie sú preplácané

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: hej, dobre

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: a ešte sme nedostali nič

Miloš Jaš – starosta: ešte sme nedostali.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale máš tam, ale šak ešte prídu ne?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: no v tej časti sa Vám to objaví ako

Róbert Šoltés – poslanec: toto figuruje v položke na chod obecného úradu?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: lenže, nie to je čisto položka akože mzdy, lebo pán Marchevský urobil to, že vlastne Vy ste dali len tú funkčnú klasifikáciu hej a tá ekonomická klasifikácia tam nie je len to, na, za septenber, október, november, december je na MOPS-ov okolo 15.000, hej, oni budú refundované, ale vidíte, že aj teraz pán Tancoš tvrdil, že už máme mať na účte, zatiaľ na účte nie sú. Oni doídu, hej, ale zatiaľ to dávate z vlastných zdrojov. Potom, keď dôjdu peniaze, budú refundované, tak sa to preúčtuje z vlastného zdroja na dotačné peniaze. Ale zatiaľ je to na vlastných zdrojoch, kým neprídu peniaze a tým pádom je aj prečerpaný rozpočet. Nie je to celých 38 000 hej. Hovorím, je tam 15.000.

Róbert Šoltés – poslanec: takže prečerpaných je 24?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dobre, ja hovorím prvé, pani ekonómka

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: to sú 4 ľudia

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: môžem ja? Len že rómske občianske poriadkové služby, hliadky abo jak sa to volá sa neúčtujú do správy obce. Dobre? Na to má byť vo funkčnej klasifikácii samostatná klauzula, lebo Vy tam pomiešate, jablká z hruškami všetko na úrad. Kto má

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: analyticky je to oddelené, za to sa dostalo

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale pani

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: na rozpočet

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: funkcie klasifikácie je prečerpaný rozpočet, dáte tu kolonku

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: no šak veď v poriadku, ja netvrdím, že nie je

Pavol Godla – poslanec: dobre, prepáčte

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: pani

Pavol Godla – poslanec: že Vás prerušuje n, odkedy fungujú tie MOPS? To je

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: hovorím skrátka 4 mesiace

Pavol Godla – poslanec: 4 mesiace

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: 4 mesiace

Pavol Godla – poslanec: dobre a výplata v hrubom koľko je vlastne?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: výplata v hrubom je 520€

Pavol Godla – poslanec: tak ako narástla za 4 mesiace, keď platilo sa z toho účtu a už prečerpané 38.000

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale ste ma počúval pred chvíľou? Ja som povedala, presne, ja som povedala sumu, ktorá bola, ktorá je navýšená, pretože sú tam MOPS. A som povedala, že to neobsahuje celú sumu 38.000, počúval ste ma?

Pavol Godla – poslanec: a v tej tabuľke je niečo uvedené 38.000? Že je navyše?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: no, ale šak to povedal pán Marchevský

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ale my neúčtuje sa do toho do chodu obce. To je samostatná klasifikácia. Samostatný kolonka vo funkčnej klasifikácii. Není to správa obce. Lebo to tak

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: Vy my akože dáte ako funkčnú klasifikáciu mám na to použiť, tak ja to preúčtujem, dobre?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: nie ja, pani šak ja není som tu ekonóm

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ja to vidím tak, že to je na 0111-tke

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ale ja

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ak to chcete inde, povedzte

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: nie, šak veď Vy ste ekonómka, ja neberiem za to plat

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: tak práve preto

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ja beriem nejakých 50 eura a mám Vás učiť?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: keď toto hovoríte, tak práve preto ja som zo svojej pozície povedala, že je to 0111-tka. Robím to v analytike aby bolo jasné, že keď poslanci povedia, že chcú vidieť, koľko sú náklady na MOPS-ov, zoberiem analytiku, vytiahnem im a každé jedno euro, každý jeden cent tam uvadia.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: pani tu máte vo funkčnej klasifikácii máte predškolské zariadenie, vedľajšie príjmy a služby

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: áno

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ďalej je tu služby, MOPS-i či jak ste to hovorila. A tu je kolonka každý jeden vidí sám, on nebude sa miešať s Vaším platom, starostovým, so

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: veď ste mi to

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: 100, 199.000

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: povedzte mi, ktorú funkčnú klasifikáciu mám použiť

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: Čože?

Rastislav Jarkovský – poslanec: veď to teraz povedal

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ako?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale to nie sú, to je predprimárne tento

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale takú kolonku majú, viacej obci to má v týchto vecí. Tak si vymyslíte tam, tam tých položiek je, ale v žiadnom prípade to nemôže ísť na obec.

Róbert Šoltis - poslanec: dobre, pán Marchevský, skráťme to, lebo fakt tu je zima, aj tak pani Harsághy povedala, že tam na tých MOPS-ov

Rastislav Jarkovský – poslanec: je 20.000

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: miestne občianske

Róbert Šoltis - poslanec: je tam 15.000, ale tu je prečerpanie 38.000, takže aj tak je tam prečerpanie 24.000, keď dobre počítam. No proste jednoznačne to, dobre. Takže došlo k porušovaniu rozpočtu a takže netreba sa tu hnevať a zlostiť na pána Marchevského, že jak keby si vymýšľal, pretože je to realita. No teraz tu dochádza ku prekračovaniu rozpočtu. Tak neviem, asi teraz to tu nebudeme

Miloš Jaš – starosta: ešte môžem ja?

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak tu boli rozpočtové opatrenia.

Miloš Jaš – starosta: dobre, môžem ešte ja k tomu? Máme terénne sociálne pracovníčky, ktorých projekt bol nanovo prerokovaný

Róbert Šoltis - poslanec: aj ich výplaty sú tam? V tých 38.000?

Miloš Jaš – starosta: pani Harsághy, tie tereňáčky sú tiež tam, sú započítané nie? Terénne pracovníčky

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale oni majú zvlášť kolonku

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: majú zvláštne

Miloš Jaš – starosta: no tak dobre

Róbert Šoltis – poslanec: ale nemôžete sa čudovať mi, ideme tu vlastne urgovať prečo sa minulo 38.000, keď Vy ich dáte do položky že to sa minulo na úrade proste. To je úrad, na správu obce. No tak, my to máme odkiaľ veľa?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale tereňačky idú, sú inde

Pavol Godla – poslanec: tereňačky ne sú tam.

Róbert Šoltis – poslanec: takže, dobre takže len tí MOPS-ovia sú tam, zvyšok sa

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: áno áno

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ešte služby sú tam

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: tam to je samostatne

Róbert Šoltis – poslanec: tak dobre

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: aj hentemu treba nájsť kolonku, no. Potom môžeme povedať, očistíme obec od všetkého čo nemá tam byť. Súhlasím a

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ja musím presne definovať, ja si to neviem predstaviť na inom

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: no ale viete pani

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: výkonné a zákonodárne tieto

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale, ale oni nestrážia účtovníčky jak, oni strážia obec. Nestrážia starostu pri jeho, tam majú účtovať veci, čo sa týka úradu, elektrika, plyn, údržba, celý úrad

Rastislav Jarkovský – poslanec: réžia

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ja hovorim toto, dobre, aby sa neopakovalo, lebo potom by sme mali pani vedieť, lebo inak budem pochybovať o vašom onom. To musí byť samostatný, samostatná položka podľa funkčnej klasifikácii a či to teraz

Obyvateľka: ja by som to dala niekam inam, napríklad na 020 rozvoj obce, alebo niečo také.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: len aby sme to zase vedeli, pre rozvoj obce sa

Obyvateľka: aby sa to nemiešalo, aby

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: tak aby ste hneď videli, že toto je na rozvoj obce a budeme tam mať v tom čisto

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, ešte dačo k tomu? Stanovisko?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ja som dal stanovisko, ja

Rastislav Jarkovský – poslanec: prečítate?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ja v tomto stave ja nedoporučujem zastupiteľstvu

Rastislav Jarkovský – poslanec: aby sme to už mali

Róbert Šoltis – poslanec: a tých plánovaných na ďalší rok, o 19 o ďalších 60.000, čo urobíš z tými 38.000, čo sa prečerpali tento rok? Plánovaný, že sa prečerpe o ďalších 50, čo je skoro 100.000, te je takisto, sú tam zahrnuté platy pre tých MOPS-ov? Preto je to tak?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: áno, ale páni nie je to celá suma, si zoberte, že keď je to

Róbert Šoltis – poslanec: ale jak vieme schváliť rozpočet, keď to je nie celé, není celé Ako určíte nie

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: a e ja som Vám tiež hovorila, že ako ja som nebola proti pracovnému stretnutiu.

Róbert Šoltis – poslanec: no tak, ani my

Miroslav Mihal' – poslanec: prečo sme

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ani ja

Miroslav Mihal' – poslanec: sa toho rolu nezišli, tak jak tamteho roku? Nemôžeme teraz hádať sme za to, ste proti, máme to pripravené

Róbert Šoltis – poslanec: ta tu teraz na verejnej schôdzi, kde ľudia prídu, tu budeme

Miroslav Mihal' – poslanec: tie položky môžeme aj 5 hodín riešiť a nedoriešime teraz

Róbert Šoltis – poslanec: aj 5 hodín je malo

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, poďme ďalej

Miroslav Mihal' – poslanec: sto položiek tu možno je a toľko papiera aha. Nevyriešime aj tak, zbytočne to tu hádame, doriešujeme a podľa mňa rozpočtové opatrenia sa majú použiť po ja viem, urobiť pred použitím peňazí, nie po použití. My sme to mali schváliť pred položkami presunutými medzi položkami pred použitím peňazí.

Pavol Godla – poslanec: tak

Miroslav Mihal' – poslanec: ne, jak už teraz 38 sa minulo a teraz schváľte, kde ich máme schváliť? Ku jakkej položke budú presunuté. Ja som jednoznačne za, no teda proti.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to sme ešte len pri rozpočte.

Miroslav Mihal' – poslanec: poriešime i ten, i ten. Asi dva naraz riešime teraz.

Rastislav Jarkovský – poslanec: no dobre, poďme ďalej, bo fakt tu je zima a mám tu prechladnúť?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ta odstúpte to

Rastislav Jarkovský – poslanec: no šak treba dať hlasovať.

Miroslav Mihal' – poslanec: hlasovať tak že

Miroslav Jaš – starosta: ta že čo?

Miroslav Mihal' – poslanec: za rozpočet, ze kto je za

Rastislav Jarkovský – poslanec: no šak, jaký máme bod 5? 5 bod rozpočet obce a základnej školy.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale najprv by ste mali zobrať na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra.

Róbert Šoltis – poslanec: no, šak sme ho zobrať. Sme ho počuli

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: no a neschvaľujú rozpočet, abo schvália

Róbert Šoltis – poslanec: ne, šak budeme hlasovať o ňom.

Miloš Jaš – starosta: dobre, dávam hlasovať, kto je za?

Róbert Šoltis – poslanec: za čo?

Miloš Jaš – starosta: teraz si rozprával

Miroslav Mihal' – poslanec: za rozpočet

Miloš Jaš – starosta: za rozpočet.

Róbert Šoltis – poslanec: čo som teraz rozprával, povedal som, že berieme na vedomie správu kontrolóra

Miloš Jaš – starosta: áno

Róbert Šoltis – poslanec: no, a čo teraz

Miloš Jaš – starosta: a sa pýtaš za čo hlasujeme

Róbert Šoltis – poslanec: tak keď sa opýtaš jasne, dobre kto je za?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dobre, správa je nedoporučujem rozpočet schváliť

Miloš Jaš – starosta: rozpočet obecného úradu a základnej školy

Róbert Šoltis – poslanec: na základnej škole sa nauč sa odpovedať celou vetou.

Miloš Jaš – starosta: na rok 2020, dávam hlasovať, kto je za?

Pavol Godla – poslanec: počkaj, ale to by netrebalo, že školu riešiť zvlášť

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to nie, nie, to sa školu nerieši, nikde obec školu spolu

Pavol Godla – poslanec: áno

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to len jedným uznesením, to sa nedá jedným uznesením. S jedným budeme súhlasiť, s druhým nie? To sa nedá. To sa buď to rozdelí na 2 abo jako ale tak by to tam trebalo formulovať Zobrať na vedomie správu hlavného kontrolóra s tým, že nedoporučuje rozpočet schváliť, to by som to dal v takomto znení, potom

Pavol Godla – poslanec: uhm, chápem

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: no ale ku samotnému rozpočtu potom teraz

Rastislav Jarkovský – poslanec: treba to rozdeliť určite na dva časti, hej. Základnú školu a

Miloš Jaš – starosta: nie, nie jak?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: je to možné schváliť

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: nedá sa, ale základná škola nie je, o nič nepríde, keď Vy neschválite rozpočet. Pretože prenesený výkon my musíme poukázať v plnej výške, vlastné príjmy

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to nemá čo schvaľovať

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: vlastné príjmy takisto a originály tiež

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, takže potom

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: podľa minulého roku boli vyššie

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, takže dáme iba rozpočet obecného úradu

Róbert Šoltis – poslanec: nechaj ho, to on vedie schôdzu, kašli na to

Miloš Jaš – starosta: takže dávam schvaľovať rozpočet obecného úradu, kto je za? Zdržal sa niekto hlasovania?

Rastislav Jarkovský – poslanec: má byť rozpočet obce, nie obecného úradu

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: obce, obce

Miloš Jaš – starosta: obce, obecného úradu, veď obce. Dávam hlasovať kto je za? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti? Hlasovanie proti – jednomyseľne, poznámka zapisovateľky). No teraz prejdeme k bodu Návrh na rok 2020 ZŠ?

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: rozpočtové opatrenia to je

Miloš Jaš – starosta: to nie, lebo ste to rozdelili, takže dávam hlasovať základnú školu rozpočet návrh na rok 2020. Kto je za?

Miroslav Mihal' – poslanec: nie to sa

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: to sa nemôže tak urobiť

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ani to tak samostatne nemáme, nemáme ho samostatne, neviem

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale to sa nemôže zrobiť, rozdeliť

Miroslav Mihal' – poslanec: pani Harsághy hovorí, že sa to nedá

Miloš Jaš – starosta: ale šak

Rastislav Jarkovský – poslanec: rozpočet základnej školy

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: my nemáme čísla, takže to by som nemiešal

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale šak základná škola dostane všetko, čo má dostať, aj keby bolo provizórium, lebo my nemôžeme nedať, aj keď bude provizórium prostriedky, ktoré boli na prenesený výkon. Originály mali schválené v minulom roku vyššie, toho roku

požadujú nižšie. Čiže aj keď pošleme 1/12, čo to vždycky viac ako toho roku požadujú. O nič neprídu.

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, záľadná škola tam vôbec nemá byť.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: by to tam ani nemalo byť.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ja som nerobila pozvánku.

Mgr. Iveta Markovičová – riaditeľka ZŠ: prepáčte a tie financie, ktoré Vám preklopíme teraz?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale my toto, čo Vy teraz preklopite

Mgr. Iveta Markovičová – riaditeľka ZŠ: vrátite nám?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: to budú v budúcom roku

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: hej tak

Mgr. Iveta Markovičová – riaditeľka ZŠ: ale že toto bude tiež pozastavené?

Miloš Jaš – starosta: dobre, prejdeme k bodu 6 rozpočtové opatrenia. Dávam hlasovať kto je za? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti? (poslanci obecného zastupiteľstva hlasovali jednomyselne proti – poznámka zapisovateľky). Prejdeme k bodu VZN ku kanalizácii. Dávam hlasovať kto je za? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti? poslanci obecného zastupiteľstva hlasovali jednomyselne proti – poznámka zapisovateľky). Prejdeme k bodu 9 vyhodnotenie ponúk elektrických rozvodov pre obecný úrad.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: tam k tomu bodu 7 treba asi prepracovať to VZN, lebo nerieši to, čo bolo požadované v tom bode.

Miloš Jaš – starosta: tu sú cenové ponuky na jednej

Rastislav Jarkovský – poslanec: na čo to čívaš, keď električka je urobená.

Miloš Jaš – starosta: to sú cenové ponuky na celé, alebo dočasné.

Rastislav Jarkovský – poslanec: jak dočasné?

Róbert Šoltis – poslanec: je urobená električka

Rastislav Jarkovský – poslanec: na obecnom úrade?

Miloš Jaš – starosta: nie, iba v kancelárii je natiiahnuté

Róbert Šoltis – poslanec: natiiahnuté iba, nie je urobené hej?

Miloš Jaš – starosta: není dokončené a tu máte cenové ponuky

Róbert Šoltis – poslanec: a robí to už jaká firma? Vybral si ju sám?

Miloš Jaš – starosta: no na chod, žeby išlo škôlky, či kancelárie a

Rastislav Jarkovský – poslanec: tak potom je to bezpredmetné, to si už môžeš nechať

Róbert Šoltis – poslanec: sme sa dohodli na poslednom zastupiteľstve, že zoženieš tri ponuky a vyberieme najlepšiu. Ty a my poslanci. Vybral si zase sám. Firmu, ktorá to už robí, už je to urobené. Nevadí

Miloš Jaš – starosta: není to urobené

Rastislav Jarkovský – poslanec: je to urobené

Miloš Jaš – starosta: ale ten zbytok

Róbert Šoltis – poslanec: nechaj tak

Rastislav Jarkovský – poslanec: čo zbytok? Sme sa dohodli, že vyberieme firmu, ktorá to bude robiť. Je to sčasti už urobené, čo teraz ideme robiť? Dobre, poďme ďalej.

Miloš Jaš – starosta: čiže sála nebude fungovať, dobre

Miroslav Mihal' – poslanec: na čo sme tu vlastne, keď Ty všetko sám rozhoduješ, na čo my to schvaľujeme niečo, načo nejaké uznesenia

Róbert Šoltis – poslanec: ešte som nepočul o starostovi, ktorý by si totálne bombardoval všetkých poslancov. Ty nepotrebuješ poslancov.

Miloš Jaš – starosta: kľud

Miroslav Mihal' – poslanec: my neprídeme na zastupiteľstvo a nebude uznášania schopná celá obec a celý rok. Bo my tu zbytočne nstazneme, stojíme, sedíme. My niečo schválime, Ty to nepodpíšeš, my niečo sa dohodneme, že vyberieš 3 ponuky, my schválime nejakú jednu firmu. Ty už to máš urobené a teraz nám dáš schváliť nejakú firmu, čo ty už si ju vybral? Načo to robíš také divadlo?

Miloš Jaš – starosta: nevybral, iba som chcel chod kancelárie

Miroslav Mihal' – poslanec: a není, idú kancelárie? Neidú kancelárie.

Miloš Jaš – starosta: no šak nie sú tam dlaždičky, ta jak môžu íst?

Miroslav Mihal' – poslanec: ale električka je hotová, teraz si to povedal

Rastislav Jarkovský – poslanec: schválili sme rekonštrukciu obecného úradu a nie

Miroslav Mihal' – poslanec: v podstate je hotová

Miloš Jaš – starosta: čo som pred rekonštrukciou

Miroslav Mihal' – poslanec: jaký bol problém nás zvolať dva týždne dopredu?

Rastislav Jarkovský – poslanec: si znehodnotil funkčnosť obecného úradu

Miloš Jaš – starosta: ja som znehodnotil?

Rastislav Jarkovský – poslanec: no a kto?

Miloš Jaš – starosta: firma

Rastislav Jarkovský – poslanec: no, ale šak Ty si mal vedieť v akom rozsahu je rekonštrukcia, čomu si nezobral dajaké tieto bunky, alebo žeby mohli robiť, alebo na

agromília dakú jednu miestnosť, žeby ľudia mohli chodiť na obecný úrad. Tri mesiace nefunguje

Róbert Šoltis – poslanec: nie len ľudia na obecný úrad, ale celkovo toto tu je, ja neviem, sú tu aj cudzí ľudia. To není to hanba? Tu je 5.7 stupňa a Ty tu riešiš schôdzu? Ja budem tu mať zápal močových ciest z tejto schôdze. Ty, toto není normálne. Hanba, to hovorím. Jak môžeš viesť schôdzu obecného zastupiteľstva verejne!

Rastislav Jarkovský – poslanec: pri piatich stupňoch

Róbert Šoltis – poslanec: fu, normálne máš z toho zle zase

Rastislav Jarkovský – poslanec: poďme ďalej

Róbert Šoltis – poslanec: máš super možnosti manažérske

Miloš Jaš – starosta: prejdeme k bodu

Róbert Šoltis – poslanec: sa čudujem, že tí ženy všetky, ktoré sú tam

Miloš Jaš – starosta: k bodu 10

Róbert Šoltis – poslanec: Ťa všetky tak podporujú, keď ich nechaš tak robiť v takých podmienkach.

Miloš Jaš – starosta: prejdeme k bodu desiat

Róbert Šoltis – poslanec: hanba

Miloš Jaš – starosta: prerozdelenie 30% úväzku poslancov obecného úradu.

Rastislav Jarkovský – poslanec: to by si tu tam ani nemal dávať, lebo

Miroslav Mihal' – poslanec: čo to je

Miloš Jaš – starosta: lebo ja som na 70% úväzok, ja som na 70% úväzok a prečo by som mal robiť na 100%?

Miroslav Mihal' – poslanec: ahá, takže 30% máme

Miloš Jaš – starosta: a niektoré veci si môžete zobrať na kompetenciu Vy.

Róbert Šoltis – poslanec: Počúvaj, toto sme mohli dať do toho, čo dokáže ulica. To akože neviem. To je akože, vôbec sa nebavme ďalej o tom, lebo počúvaj

Miloš Jaš – starosta: lebo?

Róbert Šoltis – poslanec: to keby sme dak te zavesili, ta to še budze šmiac z tebe polka šveta, ne polka

Rastislav Jarkovský – poslanec: už sa smej.

Róbert Šoltis – poslanec: aj toto, to si sa asi pomýlil

Rastislav Jarkovský – poslanec: dáš 30% kompetencii?

Róbert Šoltis – poslanec: akých kompetencii? To sú kompetencie starostu. Ty ich presunieš na zastupiteľstvo?

Miroslav Mihal' – poslanec: počúvaj, tak nám daj právomoci 30%.

Róbert Šoltis – poslanec: to Ty si taký smiešny človek

Miroslav Mihal' – poslanec: to nebudeš mať právomoc vôbec, to ja rozhodnem, či poslanci rozhodnú, čo sa bude robiť. Či sa bude robiť výberové konanie

Miloš Jaš – starosta: ja sa opýtam tak, keby ste mali záujem o obecný úrad?

Miroslav Mihal' – poslanec: nikda

Rastislav Jarkovský – poslanec: nikda

Miloš Jaš – starosta: no,

Miroslav Mihal' – poslanec: načo, načo?

Miloš Jaš – starosta: načo?

Róbert Šoltis – poslanec: šak Ty ignoruješ komplet totálne ignoruješ obecné zastupiteľstvo Ty ignoruješ každého. Robíš všetko sám.

Miloš Jaš – starosta: nerozprávaj, nerozprávjajte pán Šoltis.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: Miloš a jaké kompetencie budeme mať?

Miroslav Mihal' – poslanec: Ježiš Mária

Róbert Šoltis – poslanec: počúvaj, ale vôbec sa o tom nebavme s ním

Miloš Jaš – starosta: ale jednoducho povieš tak, keď ste schvaľovali v roku 2015 tri krát uznesenie ste menili za 2 mesiace a o tri roky, čo sa stalo, keď starosta nestíhal lebo bol na 70% úväzok? Schválili ste na 100%, skončilo volebné obdobie a ste schválili na 70, tak teraz ja to mám stíhať?

Miroslav Mihal' – poslanec: počúvaj, zase riešiš nejaký

Miloš Jaš – starosta: robil sa nejaký projekt?

Miroslav Mihal' – poslanec: Ty zase riešis len rodinné problémy, to

Miloš Jaš – starosta: ja ne rodinné problémy. To nie sú rodinné problémy.

Miroslav Mihal' – poslanec: ani jeden z Vás by nemal byť starostom, keď to riešite stále. Jeden i druhý, ani jeden z Vás. Si to uvedomte, že je to obecná schôdza, ne rodinné stretnutie.

Miloš Jaš – starosta: nie, ja sa pýtam, že čo sa stalo, že čo sa zmenilo

Miroslav Mihal' – poslanec: každé zastupiteľstvo toto riešiť

Rastislav Jarkovský – poslanec: svoje egá si riešte mimo.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: ja by som, ja by len tak pre zaujímavosť, že jakú kompetenciu by sme teda mali prijať, hej, ale len tak, no pre osobnú zaujímavosť.

Pavol Godla – poslanec: no

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: že čo napríklad.

Miloš Jaš – starosta: väčší záujem o obec

Róbert Šoltis – poslanec: počúvaj, ten problém máš Ty, nie poslanec daktory. Ty máš problém, že si prejazdil toľko.

Miloš Jaš – starosta: nemám problém

Miroslav Mihal’ – poslanec: Miloš pozri sa

Róbert Šoltis – poslanec: uvidíš

Miroslav Mihal’ – poslanec: z utorka si pozri správy, súdili starostu za neoprávnené, neoprávnené

Róbert Šoltis – poslanec: nechaj ho, nech si myslí, že to je beztrestné

Miroslav Mihal’ – poslanec: z roku 2013, teraz ho odsúdili a toto isté robíš aj Ty. Neoprávnené používaš obecné peniaze. Takisto on to robil. Bez toho, žeby, obecné zastupiteľstvo schválilo medzi položkami presuny toto robil, medzi položkami proste nejak

Róbert Šoltis – poslanec: sme povedali, že sa už nebudeme hádať, tak ako

Miroslav Mihal’ – poslanec: nad tým som sa ja zamyslel, že čo robíme u nás. Toto isté. Teraz ho odsúdili z roku 2013

Obyvatel’: nechajte starostu robiť, naj u nás, a potom keď ta podae trestne oznamene, žeby nemal šancu sebe to

Róbert Šoltis – poslanec: všetko Ťa dostigne, všetko kompletne

Obyvatel’: ja sa Vám čudujem šickým poslancom

Miloš Jaš – starosta: dobre, dávam hlasovať, kto je za aby sa používalo

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: povedz začo, začo

Miloš Jaš – starosta: aby sa používalo osobné motorové vozidlo pre

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak na čo je uznesenie.

Róbert Šoltis – poslanec: ale nie, konkrétne vozidlo nemá.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tak, ale treba dať

Rastislav Jarkovský – poslanec: iba tak konkrétne auto.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: treba mu dať buď kilometre mu dať alebo

Róbert Šoltis – poslanec: nie, je platné uznesenie, ktoré sme my prijali ešte za Jana Kovalíka. Je platné

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tak ho, aby tam bolo presne napísané dajaké číslo, lebo ona napíše a budeme sa vracat’ do roku 2015?

Pani Kovalíková – obyvateľ’ka: 100 eur bolo

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: schváľte paušál a, schvaľujte mu paušál a

Róbert Šoltis – poslanec: šak veď 100 eur mesačne a koľko tam je, ste zistili, že sa prejazdilo zatiaľ?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ešte len budem mať správu.

Róbert Šoltis – poslanec: 4.000

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ešte som nepovedal správu ešte.

Róbert Šoltis – poslanec: hovoríš, že to vadí poslancom, to vadí ľuďom, nie poslancom, to vadí občanom. A šak občania sa vyjadria, to čo majú v pláne s Tebou urobiť, tak to sa dozvieš nakoniec, pretože Ty si myslíš, že môžeš bez trestne mínať peniaze spoločné a Ty si myslíš, že to pôjde do nekonečna tak, že Ti nikto v tom nezabráni. Ty si presvedčený o tom, že to môžeš robiť. Kradol si 4 roky a myslíš si, že budeš kradnúť ďalšie 4 roky. Nebudeš. To je Tvoj jediný záujem totiž toto. Osobný prospech nič iné.

Miloš Jaš – starosta: z čoho ma tu obviňuješ?

Róbert Šoltis – poslanec: vieš, čo, jasné. To nie je krivé obvinenie

Rastislav Jarkovský – poslanec: vyhrážky

Róbert Šoltis – poslanec: to nie je krivé obvinenie

Miloš Jaš – starosta: a aké?

Róbert Šoltis – poslanec: to je

Miroslav Mihal' – poslanec: upozornenie

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nechajte schváliť

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: je tam aj dátum od kedy? To osobné vozidlo?

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale neviem, či toto je dobre sformulované

Miroslav Mihal' – poslanec: ukáž

Rastislav Jarkovský – poslanec: taže úhradu, lebo tamto je uznesením, to by trebalo doplniť uznesením z tohto roku.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: čo to tu teraz, čo to tu tým chcel vlastne básnik povedať?

Miloš Jaš – starosta: na jednej strane to je

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: zamestnancovi použiť auto. Úhrada na základe spotrebovanej pohonnej hmoty, ale čo to dokáže? Tak jak žiadaš každý mesiac po tých 1.000, po 500?

Róbert Šoltis – poslanec: to určite, 100 euro, to je platné. Nikto to nezrušil.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale uznesenie je tam platné, takže

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tam nie je nijaké uznesenie, to je iba žiadosť, to treba iba prijať jak onen uznesenie, že povolí uete

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale ono je platné

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: použitie súkromného vozidla na služobné účely a podľa, či kilometre mu dáte, alebo paušál

Róbert Šoltis – poslanec: nie 100 euro mesačne, tak jak bolo doteraz a to platilo po celý rok.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: šak iste, keď súhlasíte.

Róbert Šoltis – poslanec: pán Marchevský, ale veď nikto nezrušil to uznesenie. Načo by sme to mali znova prijímať?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale treba mu tam povoliť auto. Bo tam je auto

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak je tam napísané.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: bo tam, len žeby bolo auto lebo sa môže dať aký úraz, havária abo čo, a povie, že nemal súhlas. Tak súhlas má

Rastislav Jarkovský – poslanec: je tu ŠI /-ka auta, a typ

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tak dobre, prijať, že súhlasíme s používaním auta

Róbert Šoltis – poslanec: a výška paušálu je platná

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ŠPZ, ta napíšete to tak, povedzte jej tam, že čo a nie odvolávať sa tam na dajakú starú

Rastislav Jarkovský – poslanec: s uznesením

Miroslav Mihalč – poslanec: pokiaľ nie je hento uznesenie zrušené, ta jak môžeme toto isté obnoviť ešte raz. Nebolo zrušené, keď bolo prijaté za

Róbert Šoltis – poslanec: ne, a nemusíme urobiť tak jak hovoríte. Je platné to uznesenie, ktoré sme prijali keď ešte bol Jano Kovalík, mal 100 eur mesačne paušál, to platí ďalej, takže všetka tá spotreba Tvoja na dopravu bolo neoprávnené čerpanie

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to je v súlade s uznesením

Róbert Šoltis – poslanec: páchaš trestný čin, kradneš.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: v súlade s uznesením 6

Róbert Šoltis – poslanec: to není krivé obvinenie, to je pravda. Porušuješ rozpočtové pravidlá, mal si 100-ku mesačne na dopravu, koľko si minul? 4.000, ne? Nevadí? Čo robíš? Krivé obvinenie.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: podľa uznesenia

Róbert Šoltis – poslanec: áno, ja som

Miloš Jaš – starosta: ja sa opýtam tak, pán Šoltis sa opýtam tak, keď Vy stavate dom a chodíte vybavovať stavebné povolenie a neviem čo všetko, je to za 100 eur? Za 100 eur?

Róbert Šoltis – poslanec: počúvaj.

Miloš Jaš – starosta: je to za 100 eur? Ja sa pýtam

Róbert Šoltis – poslanec: Tvojou povinnosťou je plniť uznesenia obecného zastupiteľstva a obecné zastupiteľstvo určilo paušál 100 eur mesačne na dopravu. Porušil si ho a nehádaj sa tu so mnou o blbostiach, že či stačí, či nestačí. Proste porušil si? Porušil. Treba ďalej sa o tom baviť? Myslím, že nie.

Miroslav Mihal' – poslanec: treba si

Pán Kovalík – obyvateľ: pozrieť do uznesenia, jak je zrobené v rámci

Róbert Šoltis – poslanec: Uznesenie je prijaté, je platné, porušil si ho.

Pán Kovalík – obyvateľ: neviem, pokiaľ si bol mimo Prešov, vtedy sa robil cest'ák, tak to bolo.

Miroslav Mihal' – poslanec: prečítajte to

Miloš Jaš – starosta: pán Marcheuský naposledy ste pomiešal Bratislavu s Prešovom. Tak bolo?

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolór: ja

Miloš Jaš – starosta: to je aj v zápisnici

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolór: ja sa ku tomu vrátim, ja to očistím, neboj sa ja očistím toto. Očistím to a my ostane toto, že

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre daj hlasovať.

Ing. Milan Marcheuský – hlavný kontrolór: lebo na hento nebo, súhlas, nebol súhlas na 10 krát do Bratislavy chodiť. Dobré, to nepríde vôbec asi, pravdepodobne. Vôbec neuznané. Lebo doteraz nebol súhlas.

Rastislav Jarkovský – poslanec: od 1.1.2020.

Róbert Šoltis – poslanec: od 1.1.2020, takže pretože si nemôžeš v strede decembra žiadať, čo chceš so spätnou platnosťou žiadať, žeby sme. Doteraz si

Miloš Jaš – starosta: ja to nežiadam. Tu je jasne napísané rok 2020 a 2030.

Róbert Šoltis – poslanec: a doteraz si jazdil bez toho, žeby sme. Ti to

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, daj hlasovať. Fakt tu je kosa a nemienim prechladnúť.

Miloš Jaš – starosta: do roku 2023, pardon, dávam hlasovať, kto je za? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti? (poslanci odhlasovali súhlas s použitím vlastného motorového vozidla jednomyseľne – poznámka zapisovateľky). Prejdeme k bodu

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: keď Vás môžem poprosiť, keď nemáte na mňa nič, ja by som odišla, lebo mi treba, ja mám doma fakt chorého syna.

Rastislav Jarkovský – poslanec: nech sa paci, ďakujeme

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: aj ja ďakujem. Dovidenia.

Róbert Šoltis – poslanec: fakt šikovne, lebo mne je taká zima, že.

Miloš Jaš – starosta: voľba petičného háiku, smernica. Ahá, ešte tu máme žiadosť seniorov.

Miroslav Mihal’ – poslanec: môžeš ju prečítať, čo tam je?

PhDr. Eva Belišová – referentka Ocl : občania, dôchodcovia z Rokycian, sme založili základnú organizáciu jednotu dôchodcov Rokycany pozostávajúcu z 29-tich členov. Dňa 25.11.2019 sme na ustanovujúcej členskej schôdzi zvolili členov výboru. Dole podpísaný Jozef Beňko, bytom Rokycany číslo 72, ako predseda organizácie touto cestou žiadam obecný úrad Rokycany o poskytnutie finančnej čiastky z rozpočtu obce vo výške 1.200 eur na fungovanie našej organizácie, na kultúrno-spoločenské aktivity, športové aktivity a rozvoj kultúrnych hodnôt všetkých členov. Za kladné vybavenie našej žiadosti vopred ďakujeme. Podpísaný Jozef Beňko.

Miloš Jaš – starosta: takže taká je tu žiadosť a rozpočet nie je schválený, takže

Rastislav Jarkovský – poslanec: daj hlasovať

Róbert Šoltis – poslanec: to je, to žiadajú akože za rok 2020?

Miloš Jaš – starosta: na rok 2020.

Róbert Šoltis – poslanec: nie je schválený rozpočet, tak je to asi bezpredmetné.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ne, šak by to schváliť môžeme

Miroslav Mihal’ – poslanec: už to bude v rozpočte, bude sa s tým počítať.

Miloš Jaš – starosta: dobre, takže

Miroslav Mihal’ – poslanec: aspoň jedna zložka žeby tu fungovala reálne.

Miloš Jaš – starosta: dobre, takže dávam schvaľovať, kto je za? Klub dôchodcov? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti? (Hlasovanie: zdržal sa poslanec Gábor, ostatní hlasovali za – poznámka zapisovateľky).

Pán Šoltis - obyvateľ: môžem sa spýtať ešte? Keby som chcel vybaviť niečo, že či by sa dal autobus vybaviť ešte teraz a zaplatiť za rok 2019. Nejaký zájazd ešte spraviť.

Miroslav Mihal’ – poslanec: neboli schválené, až teraz sme schválili na ďalší rok.

Pán Šoltis - obyvateľ: áno, ale že či môže poskytnúť, keby náhodou som chcel, že s autobusom ísť na dajaký zájazd.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: taká podpora sa poskytuje dvomi spôsobmi. Buď je to dotácia, alebo priama podpora cez rozpočet. Priama podpora je cez rozpočet je taká, keby ste dali napríklad faktúru a obec ju zaplatí. To je priama podpora a keby dotácia, že obec Vám dá, neviem koľko bolo 1.200 a Vy na konci alebo kedy budúceho roka musíte zdokladovať, že vybločkovať. Buď to dôjde priamou podporou

Pán Šoltis - obyvateľ: spomínal, že by chcel ešte vybaviť dajaký zájazd, ktorý niekde ísť.

Miroslav Mihal’ – poslanec: teraz vybaviť? Šak už Vianoce.

Pán Šoltis - obyvateľ: tak, že medzi tým by chcel

Miroslav Mihal' – poslanec: v januáru už to je v rozpočte

Obyvateľka: ale keď to máte v rozpočte na rok 2019, tak, keď máte rozpočtované, nerozpočtovali ste?

Róbert Šoltis – poslanec: čosi tam bolo.

Pán Šoltis - obyvateľ: či dačo nemôžte nám ešte, aspoň tých 100 eura poviem príklad, žeby som im autobus zaplatil, keď v januáru by chcel

Róbert Šoltis – poslanec: určite tam v rozpočte bolo niečo, ale

Miroslav Mihal' – poslanec: lenže bol aj vyčerpaný. Či už je vyčerpaný, či nie, či už má robiť presun medzi položkami. Keď hej, tak musíme presúvať medzi položkami.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: šak máme o 30.000 prekročený

Miroslav Mihal' – poslanec: nie, ale bolo rozpočtované pre, na kultúru. Pre dochodcov bolo. Zájazd, dokonca dajaký

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tak kultúra neviem

Miroslav Mihal' – poslanec: lebo neznam k tze sú

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: treba pozrieť v jakej kolonke sú, hej

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, teraz to neriešme.

Róbert Šoltis – poslanec: nechajme to teraz, tak, nie je to také súrne, ja neviem, ja od zajtra chcem ísť preč.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: neviem na čo to je, no lebo tu je, je tu počítané na dajakých kultúru dajakých 1.000, 2.000 a bolo čerpanie len

Pán Šoltis – obyvateľ: ta oni by dakde chceli ísť a teraz, či im to obec preplatí, či jak to Vy schválite, či neschválite o to še jedná.

Rastislav Jarkovský – poslanec: my sme to schválili

Pán Šoltis – obyvateľ: ale ne, vy zaš budzece mac schvodzu, kedy to zaš schvalice

Miroslav Mihal' – poslanec: no šak na január už majú peneži 1.200, majú. Bo rok 2020 začína v januáru.

Róbert Šoltis – poslanec: to ešte teraz do konca roka pôjdete

Miloš Jaš – starosta: šak ešte nemáte

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale provizionum je na 12% plnenia

Miloš Jaš – starosta: šak rozpočet je schválený, není schválený. Ta jak

Pani Kovalíková – obyvateľka: máte 1/12, tak ani pán Kovalík nemohol dostať mzdu, lebo 1/12 nemal, ale odvody boli zo 100% urobene

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: šak do rozpočtu ono to môže byť zapojené. Ved on sa dakedy schváli. Dakedy sa schváli, ale v januári, či februári. Len žeby sa vedelo, že s tou čiastkou tam treba počítať. Nič viac. Keď to poviete, že súhlasíte, tak keď sa bude robiť to pracovné stretnutie tak potom sa to tam dá. To toho.

Rastislav Jarkovský – poslanec: nie, šak sme to schválili

Miloš Jaš – starosta: dobre, takže ešte máme tu žiadosť od Kataríny Šoltisovej, dole podpísaná Katarína Šoltisová, bytom Rokycany 159, 082 41 Bajerov Vám oznamujem, na základe Vášho rozhodnutia zo dňa 27.9.2019, a zároveň dajem dať na vedomie obecnému úradu a obecnému zastupiteľstvu, že si na vlastné náklady zrealizujem prístup k súkromnému pozemku od obecného pozemku. Z cesty do dvora.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: a ono tam tie žliabky, čo sa dávali kolo našej ulice, no a nie sú spokojní s tými. Takže na vlastné náklady chcú to prerobiť si.

Miloš Jaš – starosta: lebo to tak boli urobené.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: čiže neviem,

Miroslav Mihal' – poslanec: to akože, by sme my súhlasili, že porušia našu stavbu a urobia si

Rastislav Jarkovský – poslanec: tamto rozoberie a

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: rozoberie Zdeno a prerobia to už, neviem, čo tam chce dať hej, to už neznam, ale toto mi spomínal, že toto rozoberú a prerobia

Miroslav Mihal' – poslanec: čiže potrebuju len súhlas, že môžu robiť.

Miloš Jaš – starosta: beriete to na vedomie alebo

Miroslav Mihal' – poslanec: odsúhlasíme? Áno nie?

Miloš Jaš – starosta: odsúhlasíme? Takže dávam hlasovať, kto je za? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti? (Jednomyseľne zahlasované za – poznámka zapisovateľky). Prejdeme k bodu 4, voľba petičného hárku

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: čo?

Róbert Šoltis – poslanec: voľba petičného hárku.

Miloš Jaš – starosta: smernice. Voľba smernice petičného hárku, tak?

Rastislav Jarkovský – poslanec: prečítaj to

Róbert Šoltis – poslanec: Prijatie smernice o postupe vybavovania petícií v obci Rokycany. Takúto smernicu musí mať obec.

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, daj hlasovať

Róbert Šoltis – poslanec: bola Ti odoslaná tota smernica na mail, ne?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to je všeobecne to tam napísané, nad tým niet čo meniť, lebo to je podľa zákona. Obec by to mala mať, no.

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, to máme schváliť nie?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: áno, no tak to podpisuje starosta, ale Vy môžete schváliť, no akože. Podpisuje to starosta, no. Bo to je, to je taká

Rastislav Jarkovský – poslanec: a treba na to uznesenie, či nie

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: á, môžete i uznesenie

Miloš Jaš – starosta: dávam schvaľovať, kto je za? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti? (Jednomyselne zahlasované za – poznámka zapisovateľky). Ešte Vy pán kontrolór, dačo ste chceli.

Róbert Šoltis – poslanec: ešte je tam jeden bod, voľba komisie na vybavovanie petícií. Vybavovanie petícií.

Rastislav Jarkovský – poslanec: na preskúmanie petičných hárkov, nie?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: vybavovanie

Róbert Šoltis – poslanec: doslova tak sa to uvádza. Komisia na vybavovanie petícií. Má pozostávať z poslancov. Takže

Rastislav Jarkovský – poslanec: dajme všetkých a hotovo.

Róbert Šoltis – poslanec: jakých?

Rastislav Jarkovský – poslanec: je to obmedzené dajak, alebo?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: není obmedzené.

Róbert Šoltis – poslanec: tak všetkých nie, keď tam je napríklad

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: minimálne traja.

Róbert Šoltis – poslanec: Rado je v Anglicku.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: minimálne traja, ale keď dáte

Rastislav Jarkovský – poslanec: no tá dobre dajme to

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dajte mená a oni si zvolia predsedu, no. Lebo niekto musí vystupovať ako predseda.

Róbert Šoltis – poslanec: Rado je furt v Anglicku, Pali še boji, no tak môžeme byť len my štyria.

Miroslav Mihaľ – poslanec: tá napíš štyria

Róbert Šoltis – poslanec: Ty nechceš? Nechceš, dobre. Miroslav Mihaľ, Marián Dolinský, Rastislav Jarkovský, Róbert Šoltis je komisia. A teraz ideme voliť ne? Sami seba?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: no, tak to jako, šak keď nebudú hlasovať, tá nebude dosť ľudí.

Rastislav Jarkovský – poslanec: no čo, schválime to

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: no dobre

Róbert Šoltis – poslanec: neviem, no musím dať hlasovať ten, čo vedie schôdzu.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: zastupiteľstvo zvolí komisie na

Miloš Jaš – starosta: dobre, dávam hlasovať kto je za, aby pracovali v takom zložení? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti? (Komisia schválená jednomyseľne – poznámka zapisovateľky).

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ešte ja mám tam. No mali sme to na pol roka, to už tretie, je to už tretia taká správa o výsledku kontroly. Mali sme to aj na pol roka aj na toto a to som Vám vtedy hovoril, že to nie je to nič jako valné to nebolo. Tak situácia sa ku tri štvrt roku nie že zlepšila, ale tak by som povedal, že sa ešte zhoršila. Čo sa týka výberu daní našich vlastných daní hovorím, jak som spomínal pred tým asi, že daň z pozemkov, tam sa výber obce vyberala sa priemerne 4.700, 3.700, dokonca 7.000, toho roku bol plán 3.600 a vybralo sa 600 eura. Daň zo stavieb vyberalo sa 3.300, 3.400, 1.400, toho roku sa vybralo 1.900, z plánu 3.500 vybralo sa vybrali sa dane zo stavebných do výške 1.900 eura, neviem v čom je tam problém, ale není to dobrá vizitka toho, jak sa tu, jak sa staráme o naše vlastné

Miloš Jaš – starosta: áno lebo za 2 roky máme 44.000 nedoplatok, 1.300 eur bolo za rok 2018 a dneska idete všetko dávať mne, ďakujem

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: čo, čo?

Miloš Jaš – starosta: áno

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ja čítam teraz správu, no ja neviem, že čo. To po stránke príjmov. Čo sa týka po stránke výdavkov, tam je takisto na pol roka hovorili, že situácia sa nejaví dobre. Jak sme už prebehali, túto položku jednu, že podľa pol ročnej správy, tam bol ročný plán 106.850, už je tam prečísané, je tam vyčerpané na 104.092, je to čerpanie už na 97%. Čo sa týka toho, tak podrobnejšie, aby ste vedeli, že v čom sa to pohybuje. Mzdy sú vyčerpané na 92% už za tri štvrt roka, poisťné tak na 87, cestovné, ktoré sme niekedy hovorili, že bolo prekročené, to sa týka aj na aj hlavne je tam v tom aj to auto, o ktoré očistíme

Miloš Jaš – starosta: aj terénne pracovníky

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: uvidíme, ktoré očistíme o niektoré cesty, ale povieme, že nebude to 11, 10 litrovým autom, tam je prekročené o 217%, znamená to už skoro 4.000 eura sa vyčerpano na cestovné, oproti plánu 1.800. Materiál, všeobecný materiál tam bolo 6.700, to je prekročenie na 10.000 zhruba. Školenie a kurzy z plánu 1.000 eurá je vyčerpané 3.000 eurá. Špeciálne služby, okrem iného tam sú aj totí právnici a neviem čo tam ešte všetko je, oproti plánu 2.000 eurá, je vyčerpané 6 614 eurá. Na trištvrt roka

Miloš Jaš – starosta: za právnika?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: čože?

Miloš Jaš – starosta: za právnika?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to sú špeciálne služby, opýtaj sa pani tam je viacej špeciálne služby, nie len toto

Miloš Jaš – starosta: tak potom?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: môže tam byť audítor, môže tam byť niečo, ale plán bol

Miloš Jaš – starosta: no

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: podstatné, že plán bol 2.000, dobre? Máme 6.000, takže situácia jak som spomínal sa oproti 30.6. nezlepšila, vývoj výdavkov pokračoval v nepriaznivom trende tak, jak som Vám spomínal. Celkové výdavky bežné výdavky súčet tam je vo výške 243.000 oproti plánu na 84%. Z rozpočtu 288 už je vyčerpaných 84% za tri štvrt' roka, čo znamená, 25, keď by hovoril, že sú dajakých 25% na štvrt' roka, to znamená, že očakávame, že nejakých 110, 115 eur? 100% bude. Najviacej, jak som spomínal je výdavky verejnej správy, kde ročný zámer je 106.850 je už čerpaných na 104.000 a tak ďalej, takže javí sa, očakávame, že tam sa prekročí ten v tej položke rozpočet o 41.000, bez toho, aby bolo prijaté rozpočtové opatrenie na, či už na príjmovú, keď už prišli nejaké peniaze, alebo na strane výdajovej. Mohlo sa stať, že prišli nejaké peniaze a treba obidve strany nejakým spôsobom pošorovať. Vysoko sú prekračované mzdy a poistné ročné limity sú prekročené, jak som spomínal v cestovnom. Starosta obce do teraz nepožiadala obecný súhlas na používanie vlastného motorového vozidla, ani na úpravu mesačnej náhrady. V tých položkách, či už je to materiál, alebo kurzy, školenia, špeciálne služby a tak je 310

Róbert Šoltis – poslanec: tam je hlavne, tie kurzy a školenia, tam ide o kurzy a školenia aj terénnych pracovníčok? Napríklad, či to je ešte len

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ja neviem, to sa musíte

Miloš Jaš – starosta: pracovníkov obecného úradu

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tam máme nejaký plán, máme nejaký rozpočet, takže

Miloš Jaš – starosta: ale šak

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nie je to v rozpočte, no tak

Miloš Jaš – starosta: keď sa menia zákony a pracovníčky musia ísť na školenie, či?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ktoré?

Miloš Jaš – starosta: keď sa menia zákony

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dobre, ja som

Miloš Jaš – starosta: o účtovníctve

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ja nehovorím, ja hovorím, hovorím o

Miloš Jaš – starosta: o daniach

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: treba prijať, treba prijať rozpočtové opatrenia

Rastislav Jarkovský – poslanec: rozpočtové opatrenia

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: rozpočtové opatrenia, ja nič nehovorím

Miloš Jaš – starosta: ale

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ja nehovorím, či veľa, či málo

Miloš Jaš – starosta: vieš

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: treba prijať rozpočtové opatrenia

Obyvatel'ka: ale jedno školenie 20€ stojí, koľko školení bolo za tých 20€?

Róbert Šoltis – poslanec: veľa, 150

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: školenia a kurzy 3.000 eurá oproti 1.000, hej. Takže o 2.00 je prekročené. Takže také, ja len môžem záverom konštatovať, že uvedené nerešpektovanie schváleného rozpočtu obciami môžeme považovať za porušovanie rozpočtovej disciplíny, z ktorého je možné vyviesť opatrenia a vymáhanie nehospodárneho, respektíve neúčelne vynaložených rozpočtových prostriedkov, pravdepodobne v ďalšom období sa zameriame na to, aby sme vyšpecifikovali tie veci, ktoré sú, konkrétne povedali, áno a očistili a povedali, čo bol oprávnený náklad, čo niebo, oprávnený náklad. A ja dám do zastupiteľstva návrh na riešenie, aby boli poskytnuté kroky k tomu, aby sa prostriedky vrátili do rozpočtu obce. Pokiaľ boli neúčelne vynaložené, toľko z mojej strany.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ďakujeme

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: zobralo na vedomie správu hlavného kontrolóra

Miloš Jaš – starosta: ja sa ešte chcem poďakovať ženám, ktoré boli na Margecanských fajnotách, sponzor autobusu bola firma FURA, ktorá zaplatila dôchodcom autobus.

Miroslav Mihal' – poslanec: je už diskusia?

Miloš Jaš – starosta: no, je už, nič nemáme.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ešte v bode rôzne

Róbert Šoltis – poslanec: interpelácia poslancov, nie?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nemáme také

Róbert Šoltis – poslanec: ani tam nie je dokonca pozerám

Miloš Jaš – starosta: môžeš diskutovať, ja som sa poďakoval tým ženám, čo boli na Margecanoch a Margecanských fajnotách, bol aj poslanec Miroslav Mihal', boli dôchodcovia, FURA nám zaplatila autobus. Takže

Miroslav Mihal' – **poslanec:** nebol som tam tak, súčasť cestovateľa v tomto autobuse, bol som tam súkromne s deťmi. Nevadí, ale ja v diskusii sa chcem spýtať, že dostala sa mi do rúk zmluva o nájme tejto budovy. Ja myslím, že by trebalo informovať poslancov o jaký nájom sa jedná, na jakú dobu alebo takto, lebo ja mám tu zmluvu, ale pokiaľ viem, tak neviem, či každý vie o tejto nájmovej zmluve. Takže táto budova je v prenájme, alebo od kedy je v prenájme, za koľko je napísané, ale zrejme cenu asi nikto z nich nevie. Bolo by dobre informovať. A ešte jedno mám. Jak je, v jakom stave je jak sme spomínali ten obecný úrad, že dáš nejaký rozpočet na to nám? Ten výkres, čo si nám ukázal projekt, že či si nejaký rozpočet alebo skúmal proste niečo ohľadom toho rozpočtu, či ideme do toho, či máme na to, alebo ne, v jakom je to stave?

Rastislav Jarkovský – **poslanec:** a ktorý projekt, ktorý projekt?

Róbert Šoltis – **poslanec:** toto čo minule

Miloš Jaš – **starosta:** toto, čo si povedal, že ten čary nacahané.

Miroslav Mihal' – **poslanec:** no, ale že či si skúmal ku temu nejaký rozpočet jak šer robi alebo jaké firmy maš na to, žeby kto by jako

Miloš Jaš – **starosta:** neskúmal som to

Miroslav Mihal' – **poslanec:** takže to potom zbytočne asi niečo schvaľovať

Miloš Jaš – **starosta:** nie je to zbytočné, lebo som čakal za vyjadrením SPF-ka, teraz nám došla ponuka, že môžeme žiadať ten pozemok za obecným úradom.

Miroslav Mihal' – **poslanec:** ale šak ty si už asi niekedy v apríli, v máji hovoril, že niet problém s tým pozemkom, za darmo nám ho dávajú, nie?

Miloš Jaš – **starosta:** no, šak práve

Miroslav Mihal' – **poslanec:** no, tak, tak

Miloš Jaš – **starosta:** ale som nemal zos SPF-ka podpísanú zmluvu.

Miroslav Mihal' – **poslanec:** čiže zatiaľ pozemok nemáme

Miloš Jaš – **starosta:** som čakal do konca septembra a keď nám došlo z SPF-ka, že

Miroslav Mihal' – **poslanec:** a ešte jak to je s tými projektmi, čo sme schvaľovali, čo si nás dá sa povedať očiernil, mňa osobne, keď sa za mnou bol hádať Tomáš Šoltis, že sme neschválili výzvu na projekt chodník, detské ihrisko a cesta prístupová do rómskej osady. Že prečo sme to neschválili? Sme všetko schválili

Miloš Jaš – **starosta:** neschváli sme, lebo

Miroslav Mihal' – **poslanec:** jak, že sme neschválili?

Rastislav Jarkovský – **poslanec:** je na to uznesenie

Miloš Jaš – **starosta:** ale

Miroslav Mihal' – **poslanec:** ja sa nepýtam v jakom stave, ale si nás klamal ako poslancov, že sme

Miloš Jaš – **starosta:** nie, nie. Vysvetlím.

Miroslav Mihal' – **poslanec:** klamať, že sme to neschválili

Miloš Jaš – **starosta:** vysvetlím

Miroslav Mihal' – **poslanec:** no

Miloš Jaš – **starosta:** schvaľovali ste chodník do rómskej osady. Tak?

Miroslav Mihal' – **poslanec:** ne, chodník okolo zvonovca

Miloš Jaš – **starosta:** sme sa

Miroslav Mihal' – **poslanec:** som sa pýtal, koľko bude stáť, jaká hruba, všetko. Si povedal, že je zameraný chodník.

Róbert Šoltis – **poslanec:** ten, čo bol poškodený

Miloš Jaš – **starosta:** ne, do rómskej osady.

Mgr. Marián Dolinský – **poslanec:** do rómskej osady.

Miloš Jaš – **starosta:** do rómskej osady.

Pavol Godla – **poslanec:** je na webovej stránke jak to bolo.

Miloš Jaš – **starosta:** do rómskej osady

Miroslav Mihal' – **poslanec:** a ešte sme sa baveli, osobne sme sa baveli o ten chodník kolo zvonovca, čo me nepresvedčíš. Bo znam, že som sa pýtal.

Miloš Jaš – **starosta:** ne, ne, ne, lebo ja som mal vtedy, ja som mal vtedy aj ponuku, v obálke tu bola

Miroslav Mihal' – **poslanec:** do rómskej osady od cesty

Miloš Jaš – **starosta:** a sme sa ku tomu nedopracovali, sme sa ku tomu nedopracovali fakt, tak je pravda.

Rastislav Jarkovský – **poslanec:** no tak potom čo sme schválili?

Miloš Jaš – **starosta:** sme schválili iba

Miroslav Mihal' – **poslanec:** sme neodmietli nič

Miloš Jaš – **starosta:** sme schválili iba do rómskej osady.

Miroslav Mihal' – **poslanec:** ja som, ja som

Miloš Jaš – **starosta:** aj spolufinancovanie

Róbert Šoltis – **poslanec:** hej, ale rozpráva sa po dedine, že my sme to odmietli poslanci

Miroslav Mihal' – **poslanec:** a detské ihrisko

Miloš Jaš – **starosta:** my sme sa k tomu ani nedostali.

Róbert Šoltis – poslanec: bolo by dobre, keby si prestal očierňovať zastupiteľstvo, aby si prestal klamať

Miloš Jaš – starosta: ja neočierňujem

Róbert Šoltis – poslanec: čo robíš je všetko zle

Miloš Jaš – starosta: som povedal,

Róbert Šoltis – poslanec: nehovoriš pravdu

Rastislav Jarkovský – poslanec: Tomáš rozprával s nami, tak ako my máme aj druhú stranu. No šak hej

Miroslav Mihal' – poslanec: neviem, ja za seba hovorím.

Róbert Šoltis – poslanec: že sme to odmietli, ani sme sa k tomu nedostali, tak

Miloš Jaš – starosta: sme sa k tomu nedostali

Róbert Šoltis – poslanec: a to sme odmietli, keď sme sa k tomu nedostali?

Miloš Jaš – starosta: ale ja som Ti povedal, že

Rastislav Jarkovský – poslanec: to Tomáš

Róbert Šoltis – poslanec: Tomášovi si povedal Ty. Zavoláme ho tu?

Miroslav Mihal' – poslanec: bol za Milošom hneď na druhý deň možno.

Róbert Šoltis – poslanec: a takto rozprávaš o hocjakých veciach po dedine. Klameš.

Miroslav Mihal' – poslanec: v jakom stave je ešte to, čo sme schválili? Tú výzvu, ten prechod pre chodcov?

Pavol Godla – poslanec: no, no

Miloš Jaš – starosta: zatiaľ sa nevyjadrili k tomu. Je toho veľa a

Rastislav Jarkovský – poslanec: a uznesenie z prokuratúry ohľadom vrátenia peňazí za Sotolára?

Miloš Jaš – starosta: šak ste dostali všetci

Rastislav Jarkovský – poslanec: to bolo z kriminálky

Miloš Jaš – starosta: z kriminálky

Rastislav Jarkovský – poslanec: uznesenie z prokuratúry?

Róbert Šoltis – poslanec: si dal preskúmať na prokuratúru, či naše uznesenie bolo, či bolo zákonné

Rastislav Jarkovský – poslanec: si dal na okres, na kraj

Róbert Šoltis – poslanec: lebo si ho ve oval a nepodpisoval a tvrdil si, že preto si ho nepodpísal, lebo si ho dal preskúmať na prokuratúru.

Miloš Jaš – starosta: áno

Róbert Šoltis – poslanec: tak teraz povedz pravdu občanom, kde je vyjadrenie

Miloš Jaš – starosta: prišlo z kriminálky

Róbert Šoltis – poslanec: prišlo z prokuratúry, čo prišlo z prokuratúry?

Rastislav Jarkovský – poslanec: vieme, že prišlo z prokuratúry

Róbert Šoltis – poslanec: čo prišlo z prokuratúry? Že máš vrátiť peniaze? Nie?

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: nie

Miloš Jaš – starosta: nie

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, šak sa pýtam, toto si poslal a

Miloš Jaš – starosta: lebo sa posielalo na novo taže. Lebo tam nebolo jasne, že čo a z kriminálnej polície prišlo to, že je to v súlade so zákonom.

Róbert Šoltis – poslanec: ne, ne, ne

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: Ty si to uplatnil, čo prišlo z kriminálnej polície? Čo prišlo? Obecné zastupiteľstvo neprekročilo svoju právomoc, keď požaduje peniaze vrátiť. Doslova napísané, neprekročilo svoju právomoc, keď, ne? Nemám to tu, ale keď

Rastislav Jarkovský – poslanec: je to jasné, je tam zreteľne napísané

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: neprekročilo svoju právomoc pokiaľ požaduje prostriedky vrátiť.

Róbert Šoltis – poslanec: ale to je aj tak to najmenej, čo sa deje

Miloš Jaš – starosta: ale toto je z kriminálky vyjadrenie, tá čo, nerešpektujete z kriminálky, že

Rastislav Jarkovský – poslanec: no ale šak čo je natom?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tam je jasne, čo teraz som citoval? Neprekročilo svoje právomoci pokiaľ toto, pokiaľ

Róbert Šoltis – poslanec: bude vracat' ovčafa viac jak tých 1.500, tak nechajme to tak.

Pani Kovalíková – obyvateľka: chcem sa spýtať ohľadom toho VZN

Róbert Šoltis – poslanec: počkaj, a to niečo, mala byť akože najprv interpelácia poslancov, potom diskusia verejnosti. Či? Ja sa chcem opýtať, ono to bude pôsobiť tak, že tu miešam súkromné veci. Ono to súvisí so mnou, s mojou osobou ale napriek tomu to nie je súkromná vec, pretože chceme povedať, čo chcem urobiť. Chcem sa opýtať, kto konkrétne zavesil faktúry mojej spoločnosti na obecnú nástenku? S tým urobil konkrétne Ty? Sám osobne, alebo si dal príkaz niektorej pracovníčke?

Miloš Jaš – starosta: to je jedno, šak to je verejné

Róbert Šoltis – poslanec: pýtam sa urobil si to Ty, alebo si dal príkaz a vie o tom tá pracovníčka, že riskuje aj ona problém s madom pre ochranu osobných údajov? Nie len Ty? Takže Vás varujem dnes večer posledný krát, buď ticho... zverejňovanie faktúr, preštuduj si čo sa môže zverejňovať, čo nie. Preštuduj si, čo je na tých faktúrach. Ja sa nehanbím za to, koľko

som peňazí zobral. Ja sa nebojím, nehanbím, ja to tu všetkým môžem teraz povedať. Povedz mi, visia tam aj iné faktúry? Nikdy v živote tam žiadna faktúra nevisela. Povedz mi dôvod, prečo si to tam zavesil? Na obecnej nástenke je faktúry mojej spoločnosti, na, ja tu mám fotku, keď to aj zvesíš, aj tak máš problém. Na faktúrach tým, že ja mám síce ekonómku, ale vystavujem si faktúry sám. Je tam moje telefónne číslo, je tam moje meno, je tam moja súkromná aj firemná adresa. Porušil si, urobil si vážny prešľap. Ťa varujem, teraz večer posledný krát. Zves to teraz ihneď, lebo ešte si premyslím, či s tým urobím problém alebo nie. Ešte si to premyslím. Nechám Ti ešte čas hodinu a pol. Prestrelil si priateľa. Nevieš, čo všetko robíš. Preto sa pýtam, či tá konkrétna osoba, ktorá to tam bola zavesiť, či vie o tom, že ona sama riskuje, že bude mať problém s úradom pre ochranu osobných údajov. Aj keď iba poslúchala Tvoje pokyny. Pretože vydávaš nezákonné pokyny. Takže vyzerá to, že je to moja súkromná vojna proti Tebe, ale nie je. A okrem iného tie faktúry boli vystavené

Miloš Jaš – starosta: v októbri 2018

Róbert Šoltis – poslanec: tak, že dokonca to prešlo cez zastupiteľstvo uznesením, pretože ja dom to robiť nechcel, lebo som presne čakal, že jedného dňa môže prísť toto, že niekto sa môže v tom vrtať, že ja poslanec a moja spoločnosť tu niečo robí. Áno, počúvaj, preskúmaj si to. Jano zháňal niekoho, nikto to nechcel robiť. Kto má záujem robiť 15 metrov kanálu, kto? Nikto nemal záujem o to. My sme to prijali uznesením, keď ja som sa zdržal hlasovania samozrejme, ja som to robiť ani nechcel. Pretože som vedel, že raz môže s tým nastať problém. Daj dole tie faktúry, je tam moje, alebo zabíeť moje meno, telefónne číslo, mail a tak ďalej. Daj tam výšku faktúry, a už nechcem hovoriť o tom, že je tam logo mojej firmy, ja ho mám riadne zaregistrované, mám firemnú identitu, identitu. Ty ani nevieš, čo to je. Počúvaj ma, interpelujem starostu. Vieš, čo je firemná identita? Vieš, čo je to? Nezákonne používanie môjho loga. Je moje logo na faktúre. Sa spamätaj chlape.

Miloš Jaš – starosta: každá faktúra je, má byť zverejnená. Mala byť zverejnená?

Róbert Šoltis – poslanec: áno, výška

Miloš Jaš – starosta: je zverejnená?

Róbert Šoltis – poslanec: suma faktúry, predmet faktúry a firma, ktorá ju vystavila. Ešte raz Ťa upozorňujem, mám spracovanú firemnú identitu, je tam moje logo, nezákonne používaš moje logo. Nezákonne nedodržiavaš ochranu osobných údajov a tak ďalej. Ja Ti tam nájdem toľko vecí, že sa z toho poskladáš.

Rastislav Jarkovský – poslanec: no šak to on urobil zámerne

Róbert Šoltis – poslanec: šak jasné, že je to zámerné, prečo tam nikdy nevisela žiadna faktúra, len moje? To by som chcel vedieť, ale to už nechám tak

Miloš Jaš – starosta: dobre, môžem? Môžem teraz povedať dačo ja? Kto schválil ten východ do komunitného centra z tej sály? Lebo stále hovoríš, že ja vediem a Vy rokujete.

Miroslav Mihal’ – poslanec: ale nerieš toto

Miloš Jaš – starosta: kto

Miroslav Mihal’ – poslanec: to bolo niekedy, sa to robí, už sú peniaze na to. Šak riešme toto, čo

Miloš Jaš – starosta: ale Rafajlovič, Rafajlovič

Miroslav Mihal’ – poslanec: nie to, čo bolo

Miloš Jaš – starosta: povedal, že bolo by lepšie

Miroslav Mihal’ – poslanec: zase sa vracáme 4 roky do zadu

Miloš Jaš – starosta: jaké 4 roky? Šak to je z minulého roku

Miroslav Mihal’ – poslanec: tak dobre z minulého roku, ale už je to projekt hotový, peniaze sú schválené, peniaze sú na účte

Miloš Jaš – starosta: prečo

Róbert Šoltis – poslanec: presne jak Fico. Vidno, že si z tej strany. Ty tu minieš 38.000 navyše, nevieš povedať dôvod, nevieš, kde sú tie peniaze a ideš tu riešiť nejaké schodíky.

Miloš Jaš – starosta: ako som mohol minúť?

Róbert Šoltis – poslanec: aspoň nebuď šmišný, nebuď šmišný

Miroslav Mihal’ – poslanec: nehľadaj chyby na druhých, ale

Róbert Šoltis – poslanec: riešiš hlúposti a zásadné veci porušuješ.

Rastislav Jarkovský – poslanec: a tri mesiace nefungoval úrad

Róbert Šoltis – poslanec: presne

Miroslav Mihal’ – poslanec: keď to raz schválili, tak už je to právoplatné. Už schválili tak, tak to je hotovo.

Rastislav Jarkovský – poslanec: poslanci schvaľujú zapojenie do

Pán Šoltis – obyvateľ: ja znam tak, že poslanci neschválili, ja som še pýtal tých dvoch a oni hvareli, že nesúhlaseli. Že neschvaľovali. Poslanci neschvaľovali nič.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale

Pán Šoltis – obyvateľ: ta še kontrolujce, čo rozpravace.

Rastislav Jarkovský – poslanec: a čo neschvaľovali? Šak my sme sa zapájali do výzvy.

Róbert Šoltis – poslanec: ale jak Vy viete, že sme neschvaľovali

Pán Šoltis – obyvateľ: šak see neschvaľovali, see hvareli, že see neschvaľovali

Róbert Šoltis – poslanec: ja som, ja som nemal možnosť zasiahnuť do projektu. Nijakým spôsobom.

Pán Šoltis – obyvateľ: toto ci povedam, že my

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak my schvaľujeme zapojenie sa do výzvy.

Róbert Šoltis – poslanec: my sme schválili zapojenie sa do výzvy.

Pán Šoltis – obyvateľ: ale schodisko ste ne schvaľovali?

Róbert Šoltis – poslanec: to bola prvá vec ktorú sme my poslanci mali spoločnú výstavbu komunitného centra

Pán Šoltis – obyvateľ: Vy ste

Róbert Šoltis – poslanec: by bolo dobré, keby to ľudia vedeli

Pán Šoltis – obyvateľ: ale ste povedali, že ste sa ku tomu nevyjadrovali.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale šak ne vyjadrovali sme sa

Pán Šoltis – obyvateľ: a čom ste sa nevyjadrovali ku temu?

Róbert Šoltis – poslanec: ale k čomu?

Pán Šoltis – obyvateľ: ku temu schodisku

Róbert Šoltis – poslanec: ja osobne som projekt ani nevidel.

Pán Šoltis – obyvateľ: tak potom ďakujem pekne

Pavol Godla – poslanec: šak zato je zodpovedný ten projektant, ktorý

Róbert Šoltis – poslanec: ja som projekt ani nevidel.

Miloš Jaš – starosta: ale tam nebol starosta ani poslanci? Kto ho schvaľoval?

Pán Kovalík – obyvateľ: bol tam projektant, dostal

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tam bolo schvaľovanie

Pán Kovalík – obyvateľ: veci, vieme dobre, jak obecný úrad funguje, jaké tam mal strany zo slovenského pozemkového fondu, taktiež aj SVP-čko a zároveň IFO, iná možnosť nebola. Pretože bolo by to riešené, lenže tam išlo o ten schodolez. Jediná podmienka bola pre

Rastislav Jarkovský – poslanec: zapojenie do výzvy

Pán Kovalík – obyvateľ: nie, pre tých, ktorí sú telesne postihnutí. Musí byť, to bola podmienka. My sme nechceli toto riešiť.

Miloš Jaš - starosta: stamadž sa nedostane

Pán Kovalík – obyvateľ: kvôli tomu sa rieš lo

Róbert Šoltis – poslanec: počúvaj Jano, aby som to uviedol na pravú mieru, lebo neviem, či veľa ľudí sa pohybuje v stavebníctve abo ne. Ja nie som, nie som úplne čistokrvný stavbár, ale práca, ktorú robím spadá takisto medzi stavebné práce. Ja viem, mám informácie od firmy, ktorá to realizuje. Projekt, ktorý bol zrealizovaný na stavbu komunitného centra je v jeho predmete uvedený, že je to stupeň projektu, projekt pre stavebné povolenie. Realizačný projekt nikdy nebol spracovaný.

Miloš Jaš - starosta: a prečo nebol?

Róbert Šoltis – poslanec: no, to ja nevien

Miloš Jaš - starosta: to by mal vedieť pár starosta

Róbert Šoltis – poslanec: ja som

Pán Šoltis – obyvateľ: tak potom, kde je chyba?

Miloš Jaš - starosta: kde je chyba potom?

Pán Šoltis – obyvateľ: ale to nie len že tak rozprávame sa

Miloš Jaš - starosta: povedzme si pravdu

Róbert Šoltis – poslanec: no, realizačný projekt nikdy nebol spracovaný.

Miloš Jaš - starosta: no, to sme zistili a o tri metre je dlhšie komunitné centrum, ako malo byť.

Róbert Šoltis – poslanec: kratšie, kratšie je o tri metre.

Rastislav Jarkovský – poslanec: o tri metre je kratšie.

Róbert Šoltis – poslanec: je kratšie, no prever si to. Je kratšie.

Miloš Jaš - starosta: to snáď nie je pravda

Rastislav Jarkovský – poslanec: mám za to, že teraz

Róbert Šoltis – poslanec: je kratšie jak malo byť.

Miloš Jaš – starosta: už je kratšie na ten neoprávnený výdavok, lebo konštrukcia bola dovezená na celé, aj stými tromi metrami, čo kdesi viseli v ľufte a teraz je to kratšie. Ale nie komunitné centrum, lebo by sme ten projekt ani nedostali, ale iba tie sklady, ktoré má tam byť archív, alebo neviem čo.

Pán Kovalík – obyvateľ: komunitné centrum je na 234 m² a rozloha má cez 300 m², 300 m² neoprávnené je, aby sa zakryla celá stavba. A celé je to

Róbert Šoltis – poslanec: a Peter a čo, aby som reagoval na to, čo hovoríš, pretože chceš vyčítať poslancom, že my sme nezabezpečili aby sa spracoval projekt realizačný? Alebo chceš nám vyčítať, že sme nekomunikovali so štátom?

Miloš Jaš – starosta: nie

Róbert Šoltis – poslanec: počúvaj, počkaj, počkaj. Veľmi radi tu ľudia rozprávajú, že sa tu nič nerobí v tejto obci. Viem, že vtedy bol termín hrdelný, termín bol taký, že trebalo to veľmi rýchlo schváliť, pretože nebolo by vyšlo vôbec nič. Tak akože ja neviem, myslíš, že nerobíš nič pláno, robíš daco ešte horší? Ta teraz Peter, keby sme boli mudrovali okolo toho, že treba spracovať realizačný projekt. Za chvíľu treba zrobiť realizačný projekt? Projektant bude robiť pol roka abo tri štvrté roka určite.

Miloš Jaš – starosta: nebude

Pán Šoltis – obyvateľ: počúvaj Róbert

Róbert Šoltis – poslanec: tota

Pán Šoltis – obyvateľ: môžem povedať teraz ja?

Róbert Šoltis – poslanec: no, počúvaj šak to sa nebolo stihlo, takže sme to schválili tak.
(vrava v sále, nie je možné identifikovať hlasy – poznámka zapisovateľky).

Rastislav Jarkovský – poslanec: môžem Vás prerušiť? Volá pán Heredoš a chcem dať na hlasito.

Róbert Šoltis – poslanec: do realizácie sme nezasahovali.

Rastislav Jarkovský – poslanec: môžem na chvíľu pán Heredoš?

Pán Šoltis – obyvateľ: Rast'o mi sám hvare, že

Rastislav Jarkovský – poslanec: tri metre je kratší ten..... môžem Vás dať na hlasitý odposluch?

Róbert Šoltis – poslanec: Jano v tom bol sám n, nám ani neukázal ten projekt.

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, tu je pán Heredoš, o tri metre je to kratšie hej? Dám na hlasitý odposluch. Žeby

Miloš Jaš – starosta: ale materiál bol

Rastislav Jarkovský – poslanec: no, môžete – môžete? Vás poprosím hej?

Pán Heredoš – konateľ zhotoviteľa: sme z stili, prakticky pri zamieravaní tej

Pán Šoltis – obyvateľ: ruší, tu je slabí signá

Pán Heredoš – konateľ zhotoviteľa: že je to 27 metrov, nie 30. Čiže my sme aby som vysvetlil odpočítali to množstvo tých 33 štvorákov alebo tak nejak, hej? Strechy a ostatné

Rastislav Jarkovský – poslanec: takže toto bude ponížené potom v podstate o

Pán Heredoš – konateľ zhotoviteľa: hej, určite, samozrejme, že hej.

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, takže o 3 metre je to kratšie, hej?

Pán Heredoš – konateľ zhotoviteľa: áno, áno

Rastislav Jarkovský – poslanec: ďakujem pekne.

Miloš Jaš – starosta: jedna vec a druhá vec, išla zmena projektu. Kvôli tomu, lebo wecka hore vychádzali

Rastislav Jarkovský – poslanec: o tri metre je to kratšie

Miloš Jaš – starosta: wecka vychádzali rovno na schodisko. To išla celá zmena projektu. A z tej sály máme viete, čo

Róbert Šoltis – poslanec: je pravda, že my ako poslanci prvú, jedinú a poslednú vec, čo sme robili v tejto veci bolo, že sme zdvihli ruku za to, že sa tam zapojíme, nič iné sme nerobili. Je pravda aj to, že Jano z toho projektu robil pomaličky štátne tajomstvo, nevedeli sme o tom absolútne nič, vôbec nič. Urobil Jano vtedy voči nám a musíš Jano uznať, že mám pravdu.

Vôbec sme nijakým spôsobom nezasahovali do toho. Obahal si to sám a vlastne ani my sme nemali možnosť do toho vstúpiť a to bez nejakého hnevania, urážania. No neviem, Jano povedz teraz je to tak, alebo nie? Mali sme možnosť vstúpiť do toho, do realizácie projektu? Ako poslanci, mohli sme? Pretože sa vedú tu spory o tom, že sme do toho nezasiahli a sme to mali do toho zasiahnuť. Nemali sme ako. Tak to poved' Ty na pravú mieru, aby to každý počul, lebo jak to bolo.

Pán Kovalík – obyvateľ: mohol by som vysvetliť

Róbert Šoltis – poslanec: no, krátky, no takže sme sa, ja len chcem aby to počuli, mohli sme zasahovať do realizácie projektu?

Pán Kovalík – obyvateľ: to sa nedalo časovo, lebo tam išlo o to, že jednak ani nebolo

Róbert Šoltis – poslanec: veríš už, že sme nezasahovali do toho?

Pán Šoltis – obyvateľ: šak ja viem, viem

Róbert Šoltis – poslanec: tak ma neobviň

Pán Kovalík – obyvateľ: tam išlo o čas, ž by sa stihlo. Sme boli radi, že sa to poriešilo, vlastne celá tá projektová dokumentácia s tým, že najviac aj mňa to štvalo, že muselo to ísť cez tú sálu. A inú možnosť nechceli, preto to bol pripravený projekt na hasičskú zbrojnicu zo zadu, respektíve prístavbu, kde už bol aj odkúpený pozemok, toto už sme mali všetko poriešené s SPF-kom a z pravej strany tam už žiadna možnosť nebola, čo sa týka

Róbert Šoltis – poslanec: ale

Miloš Jaš – starosta: jak že nie?

Róbert Šoltis – poslanec: Peter, ale na druhej strane

Pán Kovalík – obyvateľ: ináč, jak sa dalo

Pán Šoltis – obyvateľ: čakaj naj povi, jak se dalo, hvariš o odkúpene, že bol pozemok

Pán Kovalík – obyvateľ: ktorý pozemok

Pán Šoltis – obyvateľ: na požiarnu ochranu, ešte není odkupeny

Pán Kovalík – obyvateľ: jak? Zamerané bolo

Pán Šoltis – obyvateľ: ale není vysporiadany

Miloš Jaš – starosta: není vysporiadany

Pán Kovalík – obyvateľ: šak spoluúčasť sme dostali už sme zaplatili

Pán Šoltis – obyvateľ: ale šak ší nedostal povolenie kvôli temu, že

Pán Kovalík – obyvateľ: jaké povolenie? To nebolo ku povoleniu. My sme už zaplatili, šak si pozri do zadu, že SPF sa riešilo s pani Jakobovou riešilo

Rastislav Jarkovský – poslanec: ne, to sme schvaľovali určite

Kovalík – obyvateľ: a išla zmluva do Bratislavy.

Pán Šoltis – obyvateľ: nebulo vybavené, že nemal podklady

Kovalík – obyvateľ: ale už bolo všetko vybavené, na základe toho sa to riešilo. Aj sa robil znalecký posudok na odkúpenie toho pozemku. To treba kušičko

Miloš Jaš – starosta: ale toto

Kovalík – obyvateľ: neide o to, že ja som cieľ, takým spôsobom, žeby sa dajakým spôsobom rozbila sála, mne to úplne to schodisko štvalo. Tu išlo o to, tiež ta idzeme do zadu a to teraz tu hodia na Teba, že za dva roky še sála neopraveľa? Abo že sa neurobila nadstavba, že eternik tam?

Pani Kovalíková – obyvateľka: a prečo

Kovalík – obyvateľ: neide o to, ja som to nemešil

Pavol Godla – poslanec: teraz starostovia sa tu budú hádať.

Pán Šoltis – obyvateľ: ja som sa pýtal osobne pána

(nie je možné vykonať doslovný prepis z dôvodu hlasnej vravy – poznámka zapisovateľky)

Miloš Jaš – starosta: kľud

Kovalík – obyvateľ: no tak dobre, bol vysútený. Bolo povedané

Pán Šoltis – obyvateľ: ja som sa osobne dneška ho bol pýtať, že máme schôdzu, idem sa pýtať, že čo jak. Ďe dával návrh, že zvonku bude schodisko železné, bude presklenené a že poslanci

Róbert Šoltis – poslanec: ale komu dával?

Pán Šoltis – obyvateľ: ta že bulo povedané

Kovalík – obyvateľ: kedy? A komu. Škoda, že

Pán Šoltis – obyvateľ: tak sa vyjadril, ja som sa ho pýtal, že Vám dal a že sce nesúhlasili. Ta ja neviem potom.

Róbert Šoltis – poslanec: ta potom klame, to je blbosť. Tu nikdy v živote nebol. To nie je pravda. A na nijakej schôdzi ani čo sme rokovali o stavbe komunitného centra. Ja som sa

Miloš Jaš – starosta: zbytočne tak robia a napísal.

Róbert Šoltis – poslanec: a nikdy ani nebol pri

Miloš Jaš – starosta: ďakujem, vraciam

Róbert Šoltis – poslanec: no tak není to pravda, nech pridze a nech mi to povie no. Není to pravda.

(nie je možné vykonať doslovný prepis z dôvodu hlasnej vravy – poznámka zapisovateľky)

Pavol Godla – poslanec: taže neprímaš to pan starosta?

Miloš Jaš – starosta: nie, ja som kresťan katolík, ďakujem. Ešte sa opýtam tak. Ja som sa pýtal pána Biroša, ja som sa pýtal pána Biroša, že o musel ísť ten východ z vnútra. Hovoril, že nie.

Kovalík – obyvateľ: ta šak podľa technológ e keby bolo naše, teda obecné

Miloš Jaš – starosta: ale viete, ja by som, až keď ste tak rozmýšľali, ja Vás nechcem obviňovať ani urážať, ani nič, ale trebalo porozmýšľať s tým, že mohlo sa do zadu urobiť prístavba, komunitné hore mohla byť veľká sála, požiarňa zbrojnica sa dala posunúť. Trebalo to riešiť asi tak

Róbert Šoltis – poslanec: dobre

Miloš Jaš – starosta: takým spôsobom

Pán Kovalík – obyvateľ: prístavba sa

Miloš Jaš – starosta: viac hláv, viac rozumu. Šak toto, čo teraz som riešil, jak pán Mihal sa pýtal do zadu prístavbu novu?

Róbert Šoltis – poslanec: a Ty si sa radil s poslancami? Miloš

Miloš Jaš – starosta: ja som sa radil

Róbert Šoltis – poslanec: Ty si sa radil s poslancami? Ta Ty si ešte s nikým

Miloš Jaš – starosta: a dal som Vám to čo zastupiteľstva, aby ste videli, že čo asi konkrétne. Načo.. Načo. Ja som nedal celý projekt, ja som dal náčrt. Lebo pán Jarkovský povedal, že pokiaľ nemá nič v rukách, nič nebude hlasovať, keď sa dobre pamätám na jednom

Róbert Šoltis – poslanec: šak tam nebolo čo odsúhlasovať.

Rastislav Jarkovský – poslanec: jednoduchá štúdia sa dá urobiť za nechcem povedať

Miloš Jaš – starosta: šak dobre, ale ja som dal náčrt a Vy ste povedali, ste videli.

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak tu nie je nič vidno

Pán Šoltis – obyvateľ: Rast'o, nerob še, nerob še až taký

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre

Pán Šoltis – obyvateľ: šicko še da, keď chceš urobiť, šicko še dá

Róbert Šoltis – poslanec: ale o čo Ti vlastne ide, vysvetli mi teraz. Ne ja by som chcel znáť, že čo vlastne teraz riešiš

Miloš Jaš – starosta: chcem jedáleň

Róbert Šoltis – poslanec: akože o čo Ti ide teraz, chceš?

Miloš Jaš – starosta: kuchyňa a hore škola a potom

Róbert Šoltis – poslanec: čo chceš vlastne?

(nie je možné vykonať doslovný prepis z dôvodu hlasnej vravy – poznámka zapisovateľky)

Róbert Šoltis – poslanec: je lepšie nerobiť nič, jak to že schodisko je niekde na chodbe? Ta lepšie by bolo, keby nebolo nič?

Pán Šoltis – obyvateľ: ja som len svoj názor chcel povedať

Róbert Šoltis – poslanec: ale čo tým chceš povedať, Tvojím názorom? Čo tým chceš povedať.

Pán Šoltis – obyvateľ: nič, ja len že som sa informoval od Rafailoviča o to schodisko. Že vraj navrhoval tak a Vy ste nechceli

Rastislav Jarkovský – poslanec: nie je pravda

Pán Šoltis – obyvateľ: keď není, tak dobre

Pán Kovalík – obyvateľ: ja len by som sa chcel pýtať

Pán Šoltis – obyvateľ: prepáč, dobre, ja som len

Róbert Šoltis – poslanec: ja som v živote o tom nepočul. Si čul dakedy? Bul za nami Rafajlovič?

Miloš Jaš – starosta: ale šak to nebolo teraz

Róbert Šoltis – poslanec: to ani v minulom období nebolo

Miloš Jaš – starosta: hej

Róbert Šoltis – poslanec: ani v minulom období to nebolo

Pán Kovalík – obyvateľ:a boli tam hasiči prizvané, všetci, ktorí sme riešili celú prístavbu. Z východom kolo firmy

Rastislav Jarkovský – poslanec: Peter, schválené to bolo

Pán Kovalík – obyvateľ: tak ja nechápem

Rastislav Jarkovský – poslanec: bolo to schválené, Miloš nemá zviazané ruky, môže to kľudne robiť. Som zvedavý jak to dopadne. Schválili sme to?

Pán Šoltis – obyvateľ: no šak ne, no šak dobre

Rastislav Jarkovský – poslanec: sme to schválili

Miloš Jaš – starosta: počúvaj

Rastislav Jarkovský – poslanec: skicár taký, že neviem povedať, že čo. Skica sa dá urobiť k projektu za pár korún, štúdia, ale nie nakreslený na jednom papieri ako ne, ne nebudem to riešiť, už som to povedal.

Miloš Jaš – starosta: ale id', choď pozrieť teraz do tej sály ako sa dostaneš do toho wecka.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ne, šak nech nám padá, nech nám padá do obecného úradu, toto by bolo asi lepšie. Ten azbest mal 50 roby

Miloš Jaš – starosta: a ešte jedna vec. Neviem, kde ste prišli na to, kto prišiel na to, že tam bolo v projekte napísané, že to je cementová krytina, nakoniec zistíme, že to je azbest

Róbert Šoltis – poslanec: a my? Čo my s tým máme spoločné?

Rastislav Jarkovský – poslanec: asi my sme to mali preskúmať

Miloš Jaš – starosta: ale nebol tam

Róbert Šoltis – poslanec: čo, ja som to podpísal? Dakto abo Rast'o abo dakto to bonzol?

Miloš Jaš – starosta: a šak dakto. A to sú neoprávnené výdavky pre obec.

Róbert Šoltis – poslanec: ale čo my s tým máme ako poslanci spoločné. Miloš pre Boha?

Rastislav Jarkovský – poslanec: čo som mal projekt, či?

Róbert Šoltis – poslanec: my sme projekt nekreslili

Miloš Jaš – starosta: Vy hlasujete, nehlasujete, neviete, dobre.

Róbert Šoltis – poslanec: no, ale nie, povedz mi teraz rozumne, normálne, že jak

Miloš Jaš – starosta: to nemá normálne zmysel, lebo keď niekto napíše do projektu, cementová krytina, tak vyjde z toho nebezpečný odpad, azbest

Róbert Šoltis – poslanec: Miloš je to problém a chyba firmy, ktorá to išla vysúfažiť. Nikde inde problém nie je, ja som sa s nimi o tom rozprával, oni chcú neoprávnené výdaje, chcú aby sme to odsúhlasili. Ja s tým nesúhlasím. Neurobili si obhliadku objektu

Rastislav Jarkovský – poslanec: a sme im to povedali

Róbert Šoltis – poslanec: mali, my sme im to povedali na rovinu, mali si urobiť obhliadku objektu, či projekt súhlasí so skutočnosťou. To, že urobili projekt od stola, je ich problém. Oni tvrdia, že chcú viac peňazí, lebo tam boli dajaké cementové dosky a v skutočnosti boli azbestové. Mali prísť na obhliadku. A čo my máme študovať akože projekt poslanci, prečo? Keď to ja nerealizujem, prečo by som mal študovať projekt, šak ja nerobím cenovú ponuku. Čo Ty, ako čo to. Šak oni si to mali preštudovať, realizačná firma, nie?

Miloš Jaš – starosta: a prečo si im to nepovedal tu?

Róbert Šoltis – poslanec: šak ja som im to povedal.

Miloš Jaš – starosta: kedy?

Róbert Šoltis – poslanec: včera?

Rastislav Jarkovský – poslanec: včera

Róbert Šoltis – poslanec: lebo chceli, žely sme im schválili tieto neviem jaké výdaje.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: neoprávnené

Róbert Šoltis – poslanec: neoprávnené výdaje. Ja som povedal, že ja s tým nesúhlasím určite. Ale tak to je na svedomí každého, preto som nechcel, aby sme dneska to tu vôbec riešili tie neoprávnené výdaje, lebo to je na debatu. Tam treba ísť sa na to pozrieť, oni povedali, že to sa nedalo vidieť. Že to nemohli vedieť. Nesúhlasím s tým, mohli to vedieť, ta jak, šak každý keď príde a kukne na strechu, vidzi, že to je azbest, ne?

Rastislav Jarkovský – poslanec: no, to je cementové abo azbestové, to nevidíš

Róbert Šoltis – poslanec: nerozoznáš?

Miloš Jaš – starosta: čo ne?

Miroslav Mihal' – poslanec: a ešte mšeli znac, že tam burace prace treba dať dolu, keď burali strechu, ne?

Rastislav Jarkovský – poslanec: ne, oni ne vedeli, že veniec tam není.

Miloš Jaš – starosta: veniec

Róbert Šoltis – poslanec: a nevedeli ani, že treba potery robiť, bo že vraj to bolo zaprašené, že to bola zaprašená plotňa ta neznali, že budze treba robic potery, no.

Miroslav Mihal' – poslanec: ale to je ich problém

Róbert Šoltis – poslanec: to je ich problém nech si urobia obhliadku objektu tak, aby urobili zodpovedne celú

Miroslav Mihal' – poslanec: a eternik mohli preskúmac abo dac preskumac, keď nerozumia temu.

Miloš Jaš – starosta: ale keď bol projektant a pán starosta, tak mali urobiť sondu. Jak na veniec, tak na strechu

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale somariny rozprávaš teraz také, že

Miloš Jaš – starosta: vieš čo, Ty si najmúdrejší

Róbert Šoltis – poslanec: Miloš, ale vieš dobre jak, ale Miloš vieš jak to chodí

Miloš Jaš – starosta: všetko v súlade so zákonom.

Róbert Šoltis – poslanec: počúvaj, vieš dobre jak to chodí, ne

Rastislav Jarkovský – poslanec: a robíš

Miloš Jaš – starosta: tak by si si robil dom?

Rastislav Jarkovský – poslanec: no šak ne

Miloš Jaš – starosta: no, no tak potom vieš a verejnú budovu budeš robiť.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale ja nerobím tu verejnú budovu

Miloš Jaš – starosta: ne? A čo tu

Rastislav Jarkovský – poslanec: to robí rekonštrukčná firma, ktorá

Miloš Jaš – starosta: ktorá je tak perfektná, vieš čo, takú firmu ja žasnem nad tým jak sa rýchlo robí. Žasnem.

Rastislav Jarkovský – poslanec: Ty čo rozprávaš ako?

Róbert Šoltis – poslanec: šak ju vybrali poslanci, abo starosta ju vybral?

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak je verejné obstarávanie

Róbert Šoltis – poslanec: je predsa zákon o verejnom obstarávaní, šak to vybrala firma, šak my sme nemali možnosť nijako zasiahnuť do toho, kto to bude robiť. Šak jak sme do toho Miloš Mali zasiahnuť

Miloš Jaš – starosta: ale šak tie veci určité, tu metre posunutie, projektu, a cement, nebezpečný odpad. Kto teraz zoberie? Kto to zoberie nebezpečný odpad? Kto to uhradí?

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale šak si podpísal zmluvu o dielo

Róbert Šoltis – poslanec: oni, oni, sme sa včera s nimi rozprávali, napríklad vznikne tam dajaké. To, že tam to celé, celá tá budova bude o tri metre kratšia, jak mala byť, tak tam sa zvýšia nejaké peniaze. Je možnosť sa s nimi dohodnúť, oni povedali, že na to pristúpia, že sa odmínusujú tie peniaze a presunú sa na niektoré neoprávnené výdaje, ale musíme ich my odsúhlasiť, ktoré to budú, lebo tie veci, ktoré sa dali jednoznačne vidieť nemôžu tam rozprávať také hlúposti, že lebo, no dobre, lebo dačo bolo zakryté, nemohli vidieť, ale nemôžu povedať, že neznali že treba robiť potery. Bo tam je tute medzery pomedzi panely, že boli zaprášené, ta neznali o tym. Ta mali pozamytať. Akože veci, ktoré sa dajú zdôvodniť, dobre, možno že sa, možno že to tak odsúhlasime, ja sa tomu nebránim, lebo sa budú dať chápeš, započítajú. Lebo sa zvýšia peniaze.

Rastislav Jarkovský – poslanec: 33m²

Róbert Šoltis – poslanec: zvýšia sa. Sú tam peniaze ako keby neoprávnené vyčerpané, lebo je kratšie to celé, celá tá budova, že sa to možno dajak bude dať s nimi dohodnúť, žeby to zarátali.

Rastislav Jarkovský – poslanec: že vystaví faktúru a

Róbert Šoltis – poslanec: sú aj na vyše, ale ja by som nepovedal, že dajak paušálne, ta šicko naj sebe tam bijú. Treba prípad od prípadu treba to posudzovať, že čo podcenili. Lebo veľa veci podcenili oni si myslím. Tým, že nešli na obhliadku, lebo on povedal, že nebol na to čas ísť na obhliadku. Ta to taký dôvod jak nedôvod. Číhem dajakú robotu, ta si nájdem čas, žeby som

Rastislav Jarkovský – poslanec: netreba o ísť ani do súťaži, keď nemal čas na obhliadku.

Miloš Jaš – starosta: tak to mu trebalo povedať.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale šak ja som mu to povedal

Róbert Šoltis – poslanec: no šak sme sa včera s nimi o tom rozprávali, ta čo. Že je to ich problém. Že je to ich chyba, že išli do výberu s cenou akou išli, veď predsa si oni robili cenovú ponuku. Nie my sme im ponúkli, keď im dáme, ne? Šak robili cenovú ponuku.

Rastislav Jarkovský – poslanec: bol projekt, kde bol výber na základe výkaz výmeru oni robili cenovú ponuku.

Róbert Šoltis – poslanec: a nešli skontrolovať výkaz výmer na stavbu, či to, či to korešponduje proste so skutočnosťou

Rastislav Jarkovský – poslanec: so skutočnosťou, ktorá je

Róbert Šoltis – poslanec: a preto aj vznikli práce navyše. Takže si to z veľkej časti zavinili sami.

Obyvatel': Preto aj vyhrali asi

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: keď od stola urobili ponuku.

Miloš Jaš – starosta: ale ako mohli predpokladať, keď sa aj napríklad tie sondy neurobili dopredu. Veniec, jak môžeš predpokladať dopredu, keď neurobiš sondu.

Róbert Šoltis – poslanec: šak hovorím, že daktoré veci si, daktoré veci sa dajú uznať, že ich nemohli vedieť.

Miloš Jaš – starosta: a tie panely, keď sú tam raz, položené železobetónové, tak vieš jak v 50-tych rokoch, jak sa to robilo.

Róbert Šoltis – poslanec: ja nie som stavbu, ja neviem. Ja nie som oprávnený posudzovať takéto veci. Ja nie som ani statik ani, ževraj tu bol nejaký kiks. Dačo že bolo málo prekryté či čo, no ale. Prepáč, ja by som sa k tomu nikdy v živote nevyjadroval, lebo ja nie som ani autorizovaný inžinier stavebný, ani nie som statik, ani nič. Ja si k tomu nedovolím povedať vôbec nič. Vôbec nič. To by som sa divil, keby dakto v tejto miestnosti k tomu mal čo povedať.

Pani Kovalíková - obyvateľka: môžem sa spýtať, čo sa týka na tie odpadové vody. To okrem na osobu čo je tých 20€ , tak bude sa platiť aj za záhrady, aj za odvoz

Róbert Šoltis – poslanec: neprijali sme to VZN, takže to je nepodstatné do debaty.

Pani Kovalíková - obyvateľka: to len do budúcnosti, či tomu máme takto rozumieť.

Róbert Šoltis – poslanec: ta neprijali sme ho, takže asi zbytočne sa s tým zapodievať budeme potom.

Miloš Jaš – starosta: musíš, 4 roky bolo čas, no ale keď niekto nestíhal.

Róbert Šoltis – poslanec: my sme chceli riešiť vo VZN-ku hlavne tie úľavy, aby sme mali sa čím riadiť, lebo chodia individuálne žiadosti od občanov, že chcú mať odpustený poplatok za kanál, lebo sa nezdržiavajú, lebo je na internete, je v Anglicku a ja neviem kde. Chceli sme mať toto vo VZN-ku, aby sme nemuseli každý prípad individuálne posudzovať, aby to bolo jasné kto čo splňa a proste sa jasne vyčíta

Pani Kovalíková - obyvateľka: ale aj ten bod je tam uvedený, tak zato sa pýtam, že či príde zvýšenie pre ľudí a čo to bude ako by si to človek mohol vypočítať.

Miloš Jaš – starosta: nikto nezvyšuje nič.

Pani Kovalíková - obyvateľka: prosím?

Miloš Jaš – starosta: nikto nezvyšuje nič.

Pavol Godla – poslanec: nie, nehlasovalo sa o tom

Pani Kovalíková - obyvateľka: no nehlasovalo sa, ale keď sa to bude riešiť, aby sa vedelo, že či budeme

Róbert Šoltis – poslanec: ja Ti poviem na rovínu, že ja som ani nepozeral tie koeficienty, som to neskúmal, jaká výška poplatku bude, lebo som videl, že tam nie sú vôbec tie opatrenia, nie, nie opatrenia, nie sú tie podmienky za jakýce sa dajú odpustiť poplatky. Ja som ani nepozeral

do tej koeficienty, keď tam budú všetky veci, potom ja osobne iba za seba hovorím sa budem zaoberať aj tým. Ale keď tam nie je toto, čo tam, čo sme tam chceli mať, a tak my sme a ani ja som fakt nepozeral na tie koeficienty.

Pani Kovalíková - obyvateľka: ja som len chcela vedieť

Róbert Šoltis – poslanec: ja neviem, či budú vyššie alebo nižšie keď budú koeficienty, to ja neviem.

Pani Kovalíková - obyvateľka: a toto, lebo odpoveď sme dostali, že tiež to bude vo VZN.

Róbert Šoltis – poslanec: neviem ako čo ostatní poslanci, ale ja som nepozeral

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ešte sa chcem opýtať, tam bolo čítané tie uznesenia, čo to Palko vtedy diktoval, že tam od neviem koľko 6 či 7 neboli podpísané ani opätovne?

Pavol Godla – poslanec: 11, nebolo, nebolo.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: neboli ani opätovne podpísané, hej?

Miloš Jaš – starosta: nebolo, lebo sa nesmie tak schvaľovať pán Marchevský

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ako?

Miloš Jaš – starosta: Vy ste kontrolór, má sa to schvaľovať jednotlivo.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: čo? To my sme pre krátkosť času nechceli naťahovať čas

Róbert Šoltis – poslanec: ale niektoré tam, keď Ty si chcel končiť, že je veľa hodín

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: Ty počúvaj, toto je

Róbert Šoltis – poslanec: a teraz to použiješ proti nám?

Miloš Jaš – starosta: počúvajte, také niektoré uznesenia môžete schvaľovať, ktoré sa rokovali medzi tým, na prokuratúre, na kriminálke. Tak môžete toto schvaľovať? Jak na novo to môžete schvaľovať? Neide to. Viete veľmi dobre, že neide to. A rozprávate niečo iné. Pán Marchevský sa nehnevajte

Rastislav Jarkovský – poslanec: lebo hlavne z Tebou to neide.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: počkaj

Rastislav Jarkovský – poslanec: dúfaj, že s Tebou to pôjde, áno.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ktoré sú na prokuratúre?

Miloš Jaš – starosta: a nech sa páči

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ktoré sú na prokuratúre? Kto ich dával na prokuratúru, my? Ty, Zastupiteľstvo si, kto ich dával, Ty ako osoba? Ty ako osoba

Miloš Jaš – starosta: keď hlavný kontrolór nepovie to, že ako má sa riadiť zákonom.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: kto? Ty sa odvolávaš na zákon. Ty hej? No, tak na to by som sa pozrel

Róbert Šoltis – poslanec: Miloš, teraz Ti chcem niečo povedať, lebo ja som to nechcel riešiť, keď tu bolo veľa ľudí. A ja sa Ťa chcem opýtať, ale v prvom rade, ja nechcem bojovať

V Rokycanoch 02.01.2020



.....
PhDr. Eva Belišová
Zapisovateľka

.....
Miloš Jaš
starosta obce

.....
Mgr. Marián Dolinský
overovateľ

.....
Jozef Husár
overovateľ